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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud…? 
 
 
 
 
   ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004  
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    .6     .5     .3    1.2     .0     .0    3.6     .0     .0    1.6    1.1     .0     .5 
  Buena..............................  22.4   27.3   15.4   21.0   12.5   24.4   35.7   26.2   39.6   17.2   21.4   18.3   20.5 
  Regular............................  47.7   46.0   52.2   53.1   56.3   43.9   35.7   38.1   41.5   42.2   48.9   46.7   44.3 
  Mala...............................  21.0   19.5   23.9   13.6   25.0   26.8   25.0   26.2    9.4   21.9   21.4   16.7   21.9 
  Muy mala...........................   7.0    5.9    7.6    9.9    6.3    4.9     .0    9.5    3.8   15.6    6.0   15.0    8.1 
  N.S................................   1.2     .9     .5    1.2     .0     .0     .0     .0    5.7    1.6     .8    3.3    4.3 
  N.C................................    .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3     .0     .5 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................   9.0   11.7    6.2    9.9     .0   12.2   10.7     .0   11.3    9.4    9.1     .0    8.6 
  Igual..............................  53.5   60.9   39.6   69.1   58.3   56.1   78.6   66.7   47.2   51.6   50.0   55.0   53.8 
  Peor...............................  34.0   24.7   52.2   19.8   41.7   31.7    7.1   31.0   32.1   32.8   36.3   31.7   30.5 
  N.S................................   3.4    2.7    1.6    1.2     .0     .0    3.6    2.4    9.4    6.3    4.4   13.3    6.7 
  N.C................................    .2     .0     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3     .0     .5 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  12.4   18.2    6.7   13.6    6.3    9.8   14.3    7.1   20.8    9.4   10.7   10.0    7.6 
  Igual..............................  35.8   38.3   28.7   55.6   37.5   43.9   67.9   47.6   39.6   31.3   33.2   31.7   34.8 
  Peor...............................  34.8   25.9   49.8   22.2   50.0   36.6   10.7   33.3   20.8   45.3   37.9   28.3   33.3 
  N.S................................  16.8   17.5   14.7    8.6    6.3    9.8    7.1   11.9   18.9   14.1   18.1   30.0   23.3 
  N.C................................    .2     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud…? 
 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    .8    1.7     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.6     .3     .0    1.0 
  Buena..............................  15.5   26.5    5.0   22.2    6.3   17.1   17.9   16.7   15.1    6.3    8.0    5.0   13.3 
  Regular............................  40.7   44.9   34.4   54.3   39.6   41.5   42.9   38.1   50.9   35.9   38.5   41.7   37.6 
  Mala...............................  24.7   14.3   38.6   17.3   47.9   31.7   25.0   23.8   22.6   31.3   29.9   18.3   19.5 
  Muy mala...........................   8.9    4.7   15.4    4.9    6.3    7.3    3.6   19.0    3.8   17.2   10.4    8.3    6.7 
  N.S................................   8.4    6.7    6.1    1.2     .0    2.4   10.7    2.4    7.5    6.3   11.8   26.7   18.6 
  N.C................................   1.0    1.1     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.6    1.1     .0    3.3 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  12.6   19.3    4.3   25.9   10.4   26.8   17.9   16.7   15.1    6.3    9.6    5.0    5.7 
  Igual..............................  47.7   54.5   36.0   53.1   56.3   56.1   64.3   59.5   39.6   51.6   43.1   48.3   48.6 
  Peor...............................  28.6   16.5   52.6   19.8   33.3   14.6    7.1   19.0   24.5   29.7   32.1   20.0   21.9 
  N.S................................  10.3    9.0    6.7    1.2     .0    2.4   10.7    4.8   20.8    9.4   13.7   26.7   21.0 
  N.C................................    .8     .7     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0    3.1    1.4     .0    2.9 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  14.5   23.6    5.2   23.5   10.4   24.4   17.9    9.5   17.0    4.7    9.3    3.3   10.5 
  Igual..............................  36.2   38.4   28.7   51.9   64.6   39.0   42.9   57.1   32.1   39.1   34.1   35.0   33.3 
  Peor...............................  25.5   15.2   46.0   12.3   18.8   14.6   14.3   21.4   20.8   32.8   29.9   16.7   18.6 
  N.S................................  22.7   21.7   19.9   12.3    6.3   22.0   21.4   11.9   28.3   18.8   25.3   45.0   34.3 
  N.C................................   1.1    1.1     .2     .0     .0     .0    3.6     .0    1.9    4.7    1.4     .0    3.3 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuáles son, a su juicio, los tres problemas principales que existen actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 

(Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  51.1   54.5   47.1   56.3   61.7   58.5   59.3   41.5   42.6   52.5   49.9   45.1   47.2 
  Las drogas.........................   7.8    7.5    7.7    5.0    2.1    7.3     .0    4.9    8.5   11.5    8.3   11.8   10.9 
  La inseguridad ciudadana...........  14.0   12.8   16.6   11.3   19.1   19.5    7.4   14.6    6.4   16.4   14.5   13.7   11.4 
  El terrorismo, ETA.................  25.0   26.6   29.1   21.3    6.4    7.3   18.5   17.1   27.7   29.5   20.6   27.5   22.8 
  Las infraestructuras...............    .7     .6     .7     .0     .0     .0     .0    2.4     .0     .0    1.8     .0     .5 
  La sanidad.........................   7.1    7.6    6.4     .0    8.5    9.8    7.4    7.3     .0    9.8    7.4    5.9    9.8 
  La vivienda........................  20.2   20.2   13.4   36.3   25.5   36.6   37.0   26.8   23.4   18.0   23.9   15.7   19.7 
  Los problemas de índole económica..  22.4   22.0   24.5   17.5   27.7   19.5   11.1   24.4   27.7   19.7   23.0   23.5   19.2 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............   8.3    9.5    6.3   12.5    4.3   17.1    7.4    7.3    8.5    9.8    8.6    9.8    5.2 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............    .8     .6    2.3     .0     .0     .0    3.7     .0     .0     .0     .3     .0     .0 
  La corrupción y el fraude..........    .5     .3     .5     .0     .0     .0     .0    2.4     .0     .0     .9     .0     .5 
  Las pensiones......................   3.6    3.8    3.6    1.3     .0     .0     .0    2.4     .0    3.3    3.8   15.7    3.6 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................  10.3    8.1   11.1    8.8   19.1    9.8   25.9   22.0    8.5    4.9   12.4    9.8   10.4 
  Las guerras en general.............    .4     .4     .4    1.3     .0     .0     .0    2.4     .0     .0     .0     .0    1.0 
  La Administración de Justicia......    .9     .8     .7    1.3     .0     .0     .0    4.9    2.1    3.3    1.2     .0     .5 
  Los problemas de índole social.....   5.1    4.5    4.5   12.5    2.1    2.4    3.7    9.8    8.5    6.6    6.5    2.0    4.7 
  El racismo.........................    .3     .1     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .9     .0     .0 
  La inmigración.....................  37.4   38.2   39.8   32.5   61.7   53.7   22.2   26.8   34.0   34.4   34.8   19.6   34.2 
  La violencia contra la mujer.......   1.8    2.0    1.4    2.5     .0    2.4     .0    2.4    4.3    1.6    2.1    3.9     .5 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................   1.7    1.6    1.6     .0     .0     .0    3.7    4.9    2.1    1.6    1.5    2.0    3.1 
  La crisis de valores...............   1.7    1.7    1.6    1.3    4.3     .0    3.7     .0    2.1    6.6    1.5    2.0    1.0 
  La educación.......................   5.5    4.9    7.0    7.5    6.4    7.3     .0    7.3   10.6    3.3    5.3     .0    3.6 
  Los problemas medioambientales.....   3.1    2.6    3.8    6.3    2.1     .0    3.7     .0   10.6     .0    2.9    2.0    3.1 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................   1.9    1.1    3.4    3.8     .0    4.9     .0     .0    2.1    1.6    1.5     .0    2.1 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................    .3     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .9     .0    1.0 
  Los nacionalismos..................   4.3    3.0    8.8    2.5     .0     .0     .0    2.4    2.1    3.3    3.2    2.0    4.7 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    .1     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  El terrorismo internacional........    .1     .1     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................    .4     .4     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .3     .0    1.0 
  Otras respuestas...................   6.9    6.7    6.3   13.8    6.4    9.8    7.4    9.8   10.6    9.8    5.0   11.8    6.2 
  Ninguno............................    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .5 
 
     (N)............................. (2384)  (897)  (560)   (80)   (47)   (41)   (27)   (41)   (47)   (61)  (339)   (51)  (193) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Recientemente el Gobierno ha presentado los Presupuestos Generales del Estado para el próximo año 2006. ¿Ha oído 
hablar sobre este tema? 
 
 
 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................  35.7   36.5   39.3   56.8   56.3   41.5   60.7   42.9   11.3   37.5   26.9   20.0   29.0 
  No.................................  64.1   63.2   60.7   43.2   43.8   58.5   39.3   57.1   88.7   62.5   73.1   80.0   70.0 
  N.C................................    .2     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 8a Y 8b: SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LA PRESENTACIÓN 
POR PARTE DEL GOBIERNO DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 

PARA EL AÑO 2006 (Pregunta 8) 

 
 
Pregunta 8a 
En general, sobre estos presupuestos y sobre la forma en que distribuyen el dinero que pagamos en impuestos, ¿su 
opinión es más bien positiva o más bien negativa? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien positiva..................  28.1   46.1   11.5   41.3    7.4   23.5   47.1   22.2     .0    8.3   14.3   25.0   21.3 
  Más bien negativa..................  35.8   20.5   52.9   37.0   59.3   41.2    5.9   44.4   66.7   54.2   41.8   25.0   31.1 
  Ni positiva ni negativa (NO LEER)..  13.2   11.6   12.8    6.5   11.1   29.4    5.9   16.7     .0   12.5   16.3   33.3   18.0 
  N.S................................  22.5   21.1   22.9   15.2   22.2    5.9   41.2   16.7   33.3   25.0   27.6   16.7   26.2 
  N.C................................    .4     .6     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    3.3 
 
     (N).............................  (889)  (336)  (227)   (46)   (27)   (17)   (17)   (18)    (6)   (24)   (98)   (12)   (61) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8b 
¿En su opinión, el objetivo del Gobierno con estos presupuestos es…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Incrementar los gastos sociales 
  Sí.................................  46.9   56.0   38.3   50.0   40.7   35.3   29.4   61.1   33.3   58.3   41.8   25.0   42.6 
  No.................................  21.7   16.1   27.3   37.0   22.2   47.1   29.4   16.7   33.3   25.0   20.4    8.3   14.8 
  N.S................................  30.7   27.4   33.9   13.0   37.0   17.6   41.2   22.2   33.3   16.7   37.8   50.0   41.0 
  N.C................................    .7     .6     .4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0   16.7    1.6 
 
     (N).............................  (889)  (336)  (227)   (46)   (27)   (17)   (17)   (18)    (6)   (24)   (98)   (12)   (61) 
 
  Incrementar las inversiones en 
     infraestructuras 
  Sí.................................  42.9   54.5   30.4   63.0   33.3   47.1   41.2   44.4   50.0   29.2   33.7   33.3   34.4 
  No.................................  21.8   12.5   33.9   23.9   14.8   23.5   11.8   33.3     .0   33.3   26.5    8.3   21.3 
  N.S................................  34.4   32.1   34.8   13.0   51.9   29.4   47.1   22.2   50.0   37.5   38.8   41.7   44.3 
  N.C................................    .9     .9     .9     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0   16.7     .0 
 
     (N).............................  (889)  (336)  (227)   (46)   (27)   (17)   (17)   (18)    (6)   (24)   (98)   (12)   (61) 
 
  Reducir el déficit público 
  Sí.................................  29.6   35.4   20.7   50.0   22.2   41.2   23.5   22.2   50.0   25.0   26.5   16.7   26.2 
  No.................................  34.4   28.9   43.6   30.4   40.7   29.4   29.4   50.0     .0   45.8   32.7   25.0   32.8 
  N.S................................  35.0   34.5   35.2   17.4   37.0   29.4   47.1   27.8   50.0   29.2   40.8   41.7   39.3 
  N.C................................   1.0    1.2     .4    2.2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0   16.7    1.6 
 
     (N).............................  (889)  (336)  (227)   (46)   (27)   (17)   (17)   (18)    (6)   (24)   (98)   (12)   (61) 
 
  Dedicar más recursos a la seguridad 
  Sí.................................  36.2   43.2   30.4   45.7   40.7   41.2   29.4   27.8   33.3   29.2   27.6   16.7   34.4 
  No.................................  25.6   20.5   32.6   28.3   14.8   35.3   17.6   38.9   16.7   41.7   27.6   16.7   19.7 
  N.S................................  37.0   34.8   36.6   23.9   44.4   23.5   52.9   33.3   50.0   29.2   43.9   50.0   45.9 
  N.C................................   1.1    1.5     .4    2.2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0   16.7     .0 
 
     (N).............................  (889)  (336)  (227)   (46)   (27)   (17)   (17)   (18)    (6)   (24)   (98)   (12)   (61) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODOS 

Pregunta 9 
En términos generales, ¿con cuál de estas opiniones está Ud. más de acuerdo? 
 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Prefiero pagar menos impuestos 
    aunque el Estado reduzca servicios 38.9   34.8   43.9   24.7   43.8   41.5   25.0   26.2   39.6   45.3   44.8   38.3   39.5 
  Prefiero pagar más impuestos y el 
     Estado aumente los servicios....  42.2   48.2   38.9   54.3   41.7   43.9   57.1   59.5   39.6   32.8   36.3   28.3   32.9 
  N.S................................  11.2   10.5    9.3   11.1    8.3    7.3   14.3    9.5   13.2   14.1   11.0   23.3   16.7 
  N.C................................   7.6    6.5    7.8    9.9    6.3    7.3    3.6    4.8    7.5    7.8    8.0   10.0   11.0 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 10 
A continuación me gustaría que, siguiendo su propio criterio, ordenara de más importante a menos importante los 
distintos temas en los que el Estado puede gastarse el dinero que recauda. (1= más importante, 8= menos importante) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Educación..........................   2.90   2.93   3.00   2.59   2.65   2.63   2.37   2.56   2.22   2.77   2.93   3.67   2.87 
     (N)............................. (2361)  (889)  (553)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (61)  (340)   (48)  (182) 
 
  Protección al desempleo............   4.25   4.18   4.48   4.14   4.73   4.83   3.67   4.44   4.43   3.97   3.96   4.33   4.35 
     (N)............................. (2354)  (886)  (549)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (61)  (341)   (48)  (181) 
 
  Infraestructuras...................   5.86   5.83   5.85   6.05   5.83   6.02   6.00   5.34   6.08   5.80   5.90   6.10   5.87 
     (N)............................. (2351)  (887)  (549)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (60)  (340)   (49)  (178) 
 
  Sanidad............................   2.48   2.43   2.49   2.29   2.40   2.51   2.67   2.49   2.69   2.52   2.57   2.72   2.48 
     (N)............................. (2373)  (895)  (553)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (61)  (343)   (50)  (183) 
 
  Pensiones..........................   4.41   4.31   4.22   5.19   4.17   4.51   4.30   5.00   5.86   5.15   4.65   3.60   4.12 
     (N)............................. (2370)  (894)  (552)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (61)  (344)   (50)  (181) 
 
  Cultura............................   5.85   5.96   5.94   5.58   5.88   5.27   5.11   5.66   5.69   5.95   5.84   5.73   5.54 
     (N)............................. (2348)  (884)  (549)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (60)  (339)   (48)  (180) 
 
  Seguridad ciudadana................   4.54   4.70   4.11   5.08   4.04   5.07   5.74   5.12   3.98   4.70   4.50   4.33   4.79 
     (N)............................. (2366)  (891)  (552)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (61)  (342)   (49)  (183) 
 
  Protección del medio ambiente......   5.73   5.77   5.95   5.09   6.15   5.15   6.04   5.39   5.06   5.84   5.60   5.29   5.74 
     (N)............................. (2351)  (886)  (550)   (80)   (48)   (41)   (27)   (41)   (51)   (61)  (339)   (48)  (179) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Cambiando de tema, ¿está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo en que se debería adoptar alguna 
iniciativa en señal de reconocimiento a las víctimas de la guerra civil española? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien de acuerdo................  54.1   61.4   42.9   81.5   50.0   63.4   64.3   64.3   39.6   56.3   51.1   41.7   49.5 
  Más bien en desacuerdo.............  24.8   19.6   34.6   13.6   29.2   26.8    7.1   23.8   20.8   29.7   26.9   28.3   21.0 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  11.4   10.1   12.6    3.7   12.5    4.9   17.9    9.5   17.0    7.8   12.6   13.3   14.3 
  N.S................................   8.6    7.7    9.0    1.2    8.3    4.9   10.7    2.4   20.8    6.3    8.5   13.3   12.9 
  N.C................................   1.1    1.2     .9     .0     .0     .0     .0     .0    1.9     .0     .8    3.3    2.4 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
¿Y está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con que ese reconocimiento puede ayudar a reparar el 
sufrimiento de las víctimas? 
 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien de acuerdo................  44.8   51.4   37.7   63.0   45.8   43.9   60.7   52.4   28.3   35.9   39.3   35.0   43.3 
  Más bien en desacuerdo.............  33.9   29.6   39.1   30.9   39.6   46.3   21.4   38.1   26.4   42.2   39.3   38.3   25.7 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  11.0   10.1   11.6    3.7    8.3    4.9    3.6    9.5   20.8   15.6    9.9   13.3   16.2 
  N.S................................   8.6    7.1    8.8     .0    6.3    4.9   14.3     .0   22.6    6.3   10.7   10.0   12.9 
  N.C................................   1.8    1.8    2.8    2.5     .0     .0     .0     .0    1.9     .0     .8    3.3    1.9 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Y en relación con esto. ¿Está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las frases que voy a 
leerle a continuación? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  No tiene sentido debatir o realizar 
     acciones para reparar hechos que 
     ya son historia 
  Más bien de acuerdo................  43.4   40.3   54.2   32.1   41.7   36.6   25.0   40.5   39.6   40.6   45.1   41.7   36.2 
  Más bien en desacuerdo.............  40.0   45.2   32.4   59.3   52.1   56.1   50.0   42.9   28.3   42.2   36.3   33.3   33.3 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   8.0    7.6    6.4    7.4    6.3    4.9   10.7   11.9   13.2    3.1    8.0   11.7   12.9 
  N.S................................   7.2    6.0    6.1    1.2     .0    2.4   14.3     .0   17.0   12.5    9.1    8.3   13.8 
  N.C................................   1.4     .9    1.0     .0     .0     .0     .0    4.8    1.9    1.6    1.6    5.0    3.8 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Las víctimas de la guerra civil han 
     sido las grandes olvidadas y ya 
     es hora de reparar esta 
     injusticia 
  Más bien de acuerdo................  53.3   59.7   42.6   77.8   62.5   73.2   67.9   66.7   37.7   53.1   47.5   50.0   49.5 
  Más bien en desacuerdo.............  24.0   20.2   33.9   16.0   18.8   12.2   14.3   28.6   18.9   25.0   26.9   18.3   17.6 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................  11.2    9.0   13.1    6.2   14.6    9.8    3.6    4.8   20.8    7.8   12.6   10.0   16.2 
  N.S................................   9.9    9.8    8.3     .0    4.2    4.9   14.3     .0   20.8   14.1   11.8   16.7   12.9 
  N.C................................   1.6    1.3    2.1     .0     .0     .0     .0     .0    1.9     .0    1.1    5.0    3.8 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Las víctimas de la guerra civil 
     estaban en ambos bandos y 
     cualquier homenaje hacia ellas 
     debe incluirlas a todas 
  Más bien de acuerdo................  72.9   73.9   78.4   71.6   75.0   63.4   60.7   73.8   67.9   89.1   70.3   58.3   61.9 
  Más bien en desacuerdo.............   9.9   10.5    6.1   18.5   18.8   29.3   25.0   16.7    5.7    3.1    9.6   11.7    8.6 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   6.3    5.5    5.9    4.9    2.1    2.4     .0    7.1    7.5    3.1    7.7    8.3   11.0 
  N.S................................   8.8    8.0    7.6    4.9    4.2    4.9   14.3    2.4   17.0    4.7   10.4   16.7   13.3 
  N.C................................   2.1    2.0    2.1     .0     .0     .0     .0     .0    1.9     .0    1.9    5.0    5.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Las víctimas tuvieron un 
     reconocimiento diferente según 
     el bando al que pertenecieron 
  Más bien de acuerdo................  65.9   71.5   60.0   90.1   83.3   90.2   64.3   85.7   50.9   70.3   62.4   43.3   51.0 
  Más bien en desacuerdo.............   7.6    6.8   11.1    1.2    2.1    4.9   14.3    4.8    5.7     .0    8.2    8.3    6.7 
  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
     LEER)...........................   6.7    5.0    9.0    3.7    2.1     .0    3.6    4.8    5.7    1.6    6.9   10.0   13.3 
  N.S................................  17.8   15.1   17.6    4.9   12.5    4.9   17.9    4.8   35.8   28.1   20.6   33.3   23.8 
  N.C................................   2.0    1.5    2.2     .0     .0     .0     .0     .0    1.9     .0    1.9    5.0    5.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
Le voy a citar ahora, los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de 
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 
lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Josep Lluis Carod-Rovira 
     Lo valora.......................  66.1   67.8   72.0   76.5   97.9   97.6   60.7   83.3   50.9   64.1   59.6   41.7   45.2 
     No conoce.......................  22.7   22.9   20.6    8.6     .0     .0   21.4   14.3   34.0   28.1   26.4   48.3   26.2 
     N.S.............................   9.5    7.9    6.4   13.6    2.1    2.4   17.9    2.4   13.2    7.8   12.4   10.0   21.4 
     N.C.............................   1.6    1.3    1.0    1.2     .0     .0     .0     .0    1.9     .0    1.6     .0    7.1 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Josep A. Durán i Lleida 
     Lo valora.......................  44.1   45.3   46.0   56.8   91.7   80.5   50.0   54.8   17.0   40.6   37.9   26.7   31.0 
     No conoce.......................  41.2   42.1   41.3   30.9    2.1   12.2   32.1   40.5   62.3   46.9   43.1   63.3   40.0 
     N.S.............................  12.7   11.0   10.9   11.1    6.3    7.3   17.9    4.8   18.9   12.5   16.2   10.0   21.9 
     N.C.............................   2.1    1.6    1.7    1.2     .0     .0     .0     .0    1.9     .0    2.7     .0    7.1 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Josu Jon Imaz 
     Lo valora.......................  36.3   35.5   38.2   50.6   31.3   34.1   82.1   66.7   18.9   37.5   32.4   21.7   33.3 
     No conoce.......................  50.0   51.8   50.2   34.6   45.8   53.7   10.7   31.0   66.0   56.3   53.8   73.3   37.1 
     N.S.............................  11.3   10.9    9.3   12.3   20.8   12.2    7.1    2.4   13.2    6.3   10.7    5.0   22.4 
     N.C.............................   2.4    1.7    2.2    2.5    2.1     .0     .0     .0    1.9     .0    3.0     .0    7.1 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Gaspar Llamazares 
     Lo valora.......................  65.2   69.0   70.6   90.1   68.8   68.3   71.4   88.1   58.5   64.1   54.1   31.7   48.1 
     No conoce.......................  20.9   19.7   18.0    4.9   10.4   29.3   21.4   11.9   20.8   25.0   26.6   51.7   23.3 
     N.S.............................  12.2   10.0   10.0    3.7   20.8    2.4    7.1     .0   20.8   10.9   17.3   16.7   22.4 
     N.C.............................   1.6    1.3    1.4    1.2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.9     .0    6.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Mariano Rajoy 
     Lo valora.......................  87.1   89.6   94.3   97.5   97.9  100.0   92.9  100.0   79.2   87.5   80.2   58.3   65.7 
     No conoce.......................   2.1    2.1     .7    1.2     .0     .0    3.6     .0    1.9     .0    3.6   13.3    2.9 
     N.S.............................   9.2    7.2    4.7    1.2    2.1     .0    3.6     .0   17.0   12.5   14.0   25.0   24.3 
     N.C.............................   1.6    1.2     .3     .0     .0     .0     .0     .0    1.9     .0    2.2    3.3    7.1 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Paulino Rivero 
     Lo valora.......................  17.6   18.2   18.5   22.2   10.4   14.6   14.3   33.3   13.2   21.9   15.7   11.7   15.2 
     No conoce.......................  66.5   66.7   66.4   63.0   68.8   80.5   78.6   57.1   69.8   70.3   67.0   85.0   56.2 
     N.S.............................  13.5   13.4   13.0   11.1   18.8    4.9    7.1    7.1   15.1    7.8   14.3    3.3   22.4 
     N.C.............................   2.3    1.7    2.1    3.7    2.1     .0     .0    2.4    1.9     .0    3.0     .0    6.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  José Luis Rodríguez-Zapatero 
     Lo valora.......................  89.9   93.6   95.2   98.8   97.9  100.0   92.9   97.6   83.0   92.2   84.6   65.0   67.1 
     No conoce.......................    .6     .2     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    3.3    1.9 
     N.S.............................   7.9    5.0    3.8    1.2    2.1     .0    3.6    2.4   13.2    7.8   12.4   26.7   24.3 
     N.C.............................   1.7    1.2     .9     .0     .0     .0    3.6     .0    3.8     .0    1.6    5.0    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Josep Lluis Carod-Rovira...........   2.45   2.83   1.04   3.63   3.66   7.23   6.24   3.80   2.30   1.46   2.19   2.52   2.62 
     (N)............................. (1646)  (624)  (416)   (62)   (47)   (40)   (17)   (35)   (27)   (41)  (217)   (25)   (95) 
 
  Josep A. Durán i Lleida............   3.43   3.63   2.53   3.50   6.68   5.48   5.71   3.78   2.11   3.15   3.17   3.19   2.75 
     (N)............................. (1097)  (417)  (266)   (46)   (44)   (33)   (14)   (23)    (9)   (26)  (138)   (16)   (65) 
 
  Josu Jon Imaz......................   2.90   3.23   1.74   3.37   5.47   6.07   7.00   3.93   2.40   2.13   2.28   3.92   2.97 
     (N).............................  (904)  (327)  (221)   (41)   (15)   (14)   (23)   (28)   (10)   (24)  (118)   (13)   (70) 
 
  Gaspar Llamazares..................   3.82   4.55   2.48   5.73   3.70   5.36   4.85   4.68   3.84   2.59   3.47   3.53   3.58 
     (N)............................. (1623)  (635)  (408)   (73)   (33)   (28)   (20)   (37)   (31)   (41)  (197)   (19)  (101) 
 
  Mariano Rajoy......................   4.10   3.12   6.63   2.43   2.53    .88   1.88   3.38   4.24   3.48   3.84   4.03   3.81 
     (N)............................. (2167)  (824)  (545)   (79)   (47)   (41)   (26)   (42)   (42)   (56)  (292)   (35)  (138) 
 
  Paulino Rivero.....................   3.47   3.79   3.43   3.50   3.00   3.17   3.50   4.71   3.71   2.07   2.79   4.14   3.16 
     (N).............................  (438)  (167)  (107)   (18)    (5)    (6)    (4)   (14)    (7)   (14)   (57)    (7)   (32) 
 
  José Luis Rodríguez-Zapatero.......   4.86   6.41   3.15   5.35   4.83   5.24   5.23   4.93   4.77   3.44   3.95   4.28   4.43 
     (N)............................. (2237)  (861)  (550)   (80)   (47)   (41)   (26)   (41)   (44)   (59)  (308)   (39)  (141) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PSOE…? 
 
 
 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................   1.7    4.2     .2     .0     .0     .0     .0     .0    3.8     .0     .0     .0     .5 
  Buena..............................  23.7   41.8    4.0   37.0   16.7   34.1   28.6   26.2   17.0    7.8   15.9   13.3   14.3 
  Regular............................  45.4   44.0   39.4   53.1   56.3   48.8   57.1   54.8   58.5   56.3   44.5   53.3   50.5 
  Mala...............................  16.7    5.3   33.9    4.9   25.0    9.8    7.1   11.9    7.5   23.4   23.4   13.3   14.8 
  Muy mala...........................   7.7    1.3   20.2    3.7    2.1    7.3    3.6    4.8    3.8    9.4    9.3    6.7    2.9 
  N.S................................   4.1    2.9    1.9    1.2     .0     .0    3.6    2.4    9.4    3.1    6.0   11.7   12.4 
  N.C................................    .8     .3     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .8    1.7    4.8 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PP en la oposición…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................   1.4     .1    5.0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.1     .0    1.0 
  Buena..............................  14.2    5.2   39.3    1.2    4.2    4.9     .0    7.1   24.5    1.6    9.6    8.3    7.6 
  Regular............................  36.1   31.7   43.1   21.0   20.8    4.9   14.3   35.7   30.2   56.3   40.9   35.0   41.9 
  Mala...............................  24.6   35.1    6.9   35.8   37.5   22.0   28.6   26.2   22.6   18.8   26.4   23.3   19.5 
  Muy mala...........................  16.3   22.5    1.9   38.3   37.5   68.3   50.0   31.0    9.4   14.1   11.8   15.0    8.1 
  N.S................................   6.3    4.8    3.5    3.7     .0     .0    3.6     .0   13.2    9.4    9.3   16.7   15.7 
  N.C................................   1.0     .5     .3     .0     .0     .0    3.6     .0     .0     .0     .8    1.7    6.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
A continuación voy a leerle la lista de los ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada uno de ellos si 
lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo 
valora muy bien. 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  José Antonio Alonso 
     Lo valora.......................  30.8   32.6   35.3   42.0   27.1   22.0   28.6   45.2   18.9   29.7   26.6   10.0   22.9 
     No conoce.......................  53.5   53.0   50.5   46.9   58.3   75.6   46.4   42.9   67.9   60.9   56.9   76.7   45.2 
     N.S.............................  12.7   11.7   11.2    9.9   14.6    2.4   21.4    7.1    9.4    7.8   12.6   13.3   25.7 
     N.C.............................   3.0    2.6    2.9    1.2     .0     .0    3.6    4.8    3.8    1.6    3.8     .0    6.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Magdalena Álvarez 
     Lo valora.......................  23.6   26.1   26.5   28.4   20.8   14.6   17.9   26.2   11.3   20.3   21.4    8.3   18.1 
     No conoce.......................  58.1   57.2   57.3   55.6   60.4   78.0   53.6   50.0   71.7   68.8   60.2   78.3   47.1 
     N.S.............................  15.0   14.2   12.5   14.8   18.8    7.3   25.0   21.4   13.2    9.4   14.0   11.7   28.1 
     N.C.............................   3.3    2.5    3.8    1.2     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    4.4    1.7    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  José Bono 
     Lo valora.......................  74.2   78.8   80.8   91.4   81.3   92.7   75.0   90.5   54.7   68.8   66.5   45.0   49.5 
     No conoce.......................  12.0   10.0   10.2    3.7    4.2    4.9   14.3    2.4   24.5   14.1   17.0   35.0   14.8 
     N.S.............................  11.5    9.7    6.7    4.9   14.6    2.4   10.7    4.8   17.0   15.6   13.2   20.0   29.0 
     N.C.............................   2.3    1.5    2.2     .0     .0     .0     .0    2.4    3.8    1.6    3.3     .0    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Jesús Caldera 
     Lo valora.......................  46.6   51.1   52.1   64.2   39.6   56.1   50.0   57.1   20.8   34.4   39.6   23.3   31.4 
     No conoce.......................  37.6   35.1   35.5   23.5   43.8   36.6   28.6   23.8   54.7   53.1   45.3   65.0   32.4 
     N.S.............................  13.2   11.8   10.0   11.1   16.7    7.3   17.9   14.3   20.8   10.9   11.8   11.7   29.5 
     N.C.............................   2.6    2.0    2.4    1.2     .0     .0    3.6    4.8    3.8    1.6    3.3     .0    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Carmen Calvo 
     Lo valora.......................  30.5   34.6   32.7   45.7   22.9   24.4   17.9   38.1   15.1   25.0   27.5   10.0   21.0 
     No conoce.......................  51.5   48.4   51.4   40.7   56.3   70.7   53.6   47.6   64.2   59.4   55.5   83.3   44.3 
     N.S.............................  14.9   14.7   12.8   12.3   20.8    4.9   25.0   11.9   17.0   14.1   12.4    6.7   29.0 
     N.C.............................   3.0    2.4    3.1    1.2     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    4.7     .0    5.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Elena Espinosa 
     Lo valora.......................  27.4   31.3   30.1   38.3   12.5   19.5   25.0   33.3   15.1   23.4   22.8   15.0   19.0 
     No conoce.......................  54.2   52.4   52.6   46.9   54.2   68.3   50.0   47.6   67.9   59.4   59.9   75.0   48.1 
     N.S.............................  15.2   14.0   13.3   14.8   33.3   12.2   21.4   16.7   13.2   15.6   12.6   10.0   27.1 
     N.C.............................   3.1    2.3    4.0     .0     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    4.7     .0    5.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 

(continúa) 



CIS 
Estudio nº 2.622. Barómetro de octubre Octubre 2005  

 
14 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mª Teresa Fernández de la Vega 
     Lo valora.......................  58.0   60.7   65.6   71.6   60.4   78.0   57.1   73.8   28.3   48.4   52.5   28.3   41.0 
     No conoce.......................  28.1   27.9   23.2   23.5   25.0   17.1   21.4    9.5   50.9   37.5   33.0   56.7   26.7 
     N.S.............................  11.5    9.9    8.5    4.9   14.6    4.9   17.9   14.3   17.0   12.5   11.3   15.0   25.7 
     N.C.............................   2.5    1.5    2.8     .0     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    3.3     .0    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Juan Fernando López Aguilar 
     Lo valora.......................  30.0   32.2   33.9   44.4   20.8   14.6   39.3   42.9   11.3   25.0   27.7   11.7   21.0 
     No conoce.......................  53.8   51.6   51.9   44.4   62.5   82.9   42.9   38.1   71.7   64.1   58.8   80.0   44.8 
     N.S.............................  13.3   13.6   11.2   11.1   16.7    2.4   14.3   16.7   13.2    9.4    9.6    8.3   28.1 
     N.C.............................   2.9    2.6    2.9     .0     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    3.8     .0    6.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  José Montilla 
     Lo valora.......................  34.0   36.4   34.4   44.4   68.8   70.7   25.0   40.5   15.1   31.3   29.7   11.7   22.4 
     No conoce.......................  48.8   47.5   50.0   40.7   20.8   26.8   57.1   38.1   64.2   53.1   54.7   76.7   42.9 
     N.S.............................  14.1   13.3   12.8   13.6   10.4    2.4   14.3   19.0   17.0   14.1   11.5   11.7   28.6 
     N.C.............................   3.1    2.8    2.8    1.2     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    4.1     .0    6.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Miguel Ángel Moratinos 
     Lo valora.......................  54.8   60.7   61.8   71.6   43.8   56.1   50.0   71.4   32.1   46.9   46.2   23.3   35.2 
     No conoce.......................  28.6   25.3   24.4   14.8   25.0   39.0   35.7   11.9   52.8   37.5   36.3   65.0   29.0 
     N.S.............................  13.7   11.6   11.1   13.6   31.3    4.9   10.7   11.9   11.3   14.1   14.3   11.7   28.1 
     N.C.............................   2.9    2.4    2.8     .0     .0     .0    3.6    4.8    3.8    1.6    3.3     .0    7.6 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Cristina Narbona 
     Lo valora.......................  38.8   42.9   44.6   59.3   25.0   34.1   21.4   50.0   20.8   31.3   32.7   18.3   24.3 
     No conoce.......................  43.4   41.0   40.3   30.9   45.8   58.5   53.6   35.7   64.2   48.4   49.2   73.3   39.0 
     N.S.............................  14.9   14.2   11.8    9.9   29.2    7.3   21.4   11.9   11.3   18.8   14.3    8.3   29.5 
     N.C.............................   2.8    1.8    3.3     .0     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    3.8     .0    7.1 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Elena Salgado 
     Lo valora.......................  28.0   30.3   32.7   39.5   25.0   17.1   14.3   33.3   11.3   21.9   24.2   15.0   20.0 
     No conoce.......................  55.0   53.2   54.3   50.6   47.9   68.3   60.7   50.0   71.7   60.9   59.3   76.7   46.7 
     N.S.............................  14.1   14.2   10.0    9.9   27.1   14.6   21.4   11.9   13.2   15.6   12.4    8.3   27.1 
     N.C.............................   2.9    2.3    2.9     .0     .0     .0    3.6    4.8    3.8    1.6    4.1     .0    6.2 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Mª Jesús San Segundo 
     Lo valora.......................  20.6   24.9   22.0   25.9   10.4   12.2   10.7   21.4   13.2   14.1   16.8    6.7   15.7 
     No conoce.......................  62.2   59.3   63.0   60.5   75.0   85.4   60.7   57.1   71.7   68.8   65.7   86.7   50.0 
     N.S.............................  14.0   13.3   11.8   13.6   14.6    2.4   21.4   19.0   11.3   15.6   12.9    6.7   27.6 
     N.C.............................   3.2    2.5    3.3     .0     .0     .0    7.1    2.4    3.8    1.6    4.7     .0    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Jordi Sevilla 
     Lo valora.......................  27.6   31.3   28.4   38.3   27.1   34.1   28.6   35.7    9.4   25.0   22.0    8.3   22.4 
     No conoce.......................  54.4   51.6   55.2   43.2   54.2   61.0   46.4   45.2   71.7   60.9   60.2   83.3   45.2 
     N.S.............................  14.8   14.2   13.5   18.5   18.8    4.9   17.9   16.7   15.1   12.5   12.9    8.3   25.7 
     N.C.............................   3.3    2.8    2.9     .0     .0     .0    7.1    2.4    3.8    1.6    4.9     .0    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Pedro Solbes 
     Lo valora.......................  52.4   57.3   57.8   76.5   56.3   51.2   53.6   66.7   20.8   43.8   44.8   26.7   34.8 
     No conoce.......................  31.4   28.9   29.8   13.6   18.8   31.7   21.4   16.7   60.4   37.5   38.7   61.7   30.5 
     N.S.............................  13.1   11.4    9.2    9.9   25.0   17.1   21.4   11.9   15.1   17.2   12.9   11.7   27.6 
     N.C.............................   3.0    2.4    3.3     .0     .0     .0    3.6    4.8    3.8    1.6    3.6     .0    7.1 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
 
  Mª Antonia Trujillo 
     Lo valora.......................  33.0   36.2   39.1   43.2   29.2   26.8   14.3   38.1   13.2   28.1   29.9   11.7   20.0 
     No conoce.......................  49.5   47.4   46.9   44.4   43.8   61.0   57.1   50.0   62.3   54.7   52.7   80.0   46.7 
     N.S.............................  14.5   13.8   11.2   12.3   27.1   12.2   25.0    9.5   20.8   15.6   13.5    8.3   26.7 
     N.C.............................   2.9    2.6    2.8     .0     .0     .0    3.6    2.4    3.8    1.6    3.8     .0    6.7 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  José Antonio Alonso................   4.94   5.97   3.79   5.62   4.08   4.56   4.88   4.84   5.80   4.32   4.33   4.00   4.75 
     (N).............................  (767)  (300)  (204)   (34)   (13)    (9)    (8)   (19)   (10)   (19)   (97)    (6)   (48) 
 
  Magdalena Álvarez..................   4.41   5.63   3.03   5.00   4.20   4.17   5.00   3.91   4.83   4.00   3.72   3.80   3.63 
     (N).............................  (588)  (240)  (153)   (23)   (10)    (6)    (5)   (11)    (6)   (13)   (78)    (5)   (38) 
 
  José Bono..........................   5.41   6.42   4.66   5.01   3.72   4.08   4.48   4.87   5.34   4.93   4.85   5.15   5.17 
     (N)............................. (1848)  (725)  (467)   (74)   (39)   (38)   (21)   (38)   (29)   (44)  (242)   (27)  (104) 
 
  Jesús Caldera......................   4.43   5.60   2.99   5.21   3.95   4.35   4.86   4.46   4.55   3.55   3.67   4.43   4.06 
     (N)............................. (1160)  (470)  (301)   (52)   (19)   (23)   (14)   (24)   (11)   (22)  (144)   (14)   (66) 
 
  Carmen Calvo.......................   4.44   5.43   3.08   5.32   4.09   4.40   5.40   5.31   5.00   4.06   3.76   4.17   3.75 
     (N).............................  (760)  (318)  (189)   (37)   (11)   (10)    (5)   (16)    (8)   (16)  (100)    (6)   (44) 
 
  Elena Espinosa.....................   4.25   5.44   2.93   4.74   4.67   3.88   4.71   5.14   4.50   3.47   2.82   5.11   3.63 
     (N).............................  (683)  (288)  (174)   (31)    (6)    (8)    (7)   (14)    (8)   (15)   (83)    (9)   (40) 
 
  Mª Teresa Fernández de la Vega.....   5.03   6.37   3.48   5.50   4.10   4.59   5.06   5.19   5.07   4.16   4.48   5.53   4.69 
     (N)............................. (1443)  (558)  (379)   (58)   (29)   (32)   (16)   (31)   (15)   (31)  (191)   (17)   (86) 
 
  Juan Fernando López Aguilar........   4.85   5.94   3.66   5.39   4.00   4.33   4.91   6.06   4.00   4.63   3.96   5.29   4.36 
     (N).............................  (747)  (296)  (196)   (36)   (10)    (6)   (11)   (18)    (6)   (16)  (101)    (7)   (44) 
 
  José Montilla......................   4.41   5.65   2.82   5.22   4.36   4.69   4.86   4.18   4.50   3.55   3.54   3.86   4.02 
     (N).............................  (846)  (335)  (199)   (36)   (33)   (29)    (7)   (17)    (8)   (20)  (108)    (7)   (47) 
 
  Miguel Ángel Moratinos.............   4.28   5.56   2.76   4.98   4.67   4.00   4.79   4.40   4.00   3.23   3.51   3.57   3.66 
     (N)............................. (1364)  (558)  (357)   (58)   (21)   (23)   (14)   (30)   (17)   (30)  (168)   (14)   (74) 
 
  Cristina Narbona...................   4.32   5.57   2.64   5.15   4.58   5.29   4.67   5.24   3.91   3.90   3.65   4.27   3.35 
     (N).............................  (966)  (395)  (258)   (48)   (12)   (14)    (6)   (21)   (11)   (20)  (119)   (11)   (51) 
 
  Elena Salgado......................   4.42   5.65   3.10   4.72   4.42   4.43   4.50   4.71   4.17   4.07   3.49   4.33   4.02 
     (N).............................  (696)  (279)  (189)   (32)   (12)    (7)    (4)   (14)    (6)   (14)   (88)    (9)   (42) 
 
  Mª Jesús San Segundo...............   4.16   5.33   2.65   5.24   3.20   4.60   5.33   4.67   4.43   3.89   2.87   3.50   3.52 
     (N).............................  (513)  (229)  (127)   (21)    (5)    (5)    (3)    (9)    (7)    (9)   (61)    (4)   (33) 
 
  Jordi Sevilla......................   4.41   5.67   2.83   4.65   4.62   4.00   4.88   4.67   3.20   3.56   3.54   3.40   4.00 
     (N).............................  (686)  (288)  (164)   (31)   (13)   (14)    (8)   (15)    (5)   (16)   (80)    (5)   (47) 
 
  Pedro Solbes.......................   5.10   6.04   4.11   5.26   4.74   4.86   4.87   5.21   4.55   5.11   4.41   4.69   4.62 
     (N)............................. (1305)  (527)  (334)   (62)   (27)   (21)   (15)   (28)   (11)   (28)  (163)   (16)   (73) 
 
  Mª Antonia Trujillo................   3.89   5.14   2.58   4.80   3.86   3.55   4.25   3.94   4.57   2.83   2.84   3.71   3.31 
     (N).............................  (822)  (333)  (226)   (35)   (14)   (11)    (4)   (16)    (7)   (18)  (109)    (7)   (42) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente,…? 
 
 
 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mucha confianza....................   6.1   14.1     .2    4.9    2.1    2.4     .0    2.4    3.8     .0    1.1    3.3    2.4 
  Bastante confianza.................  32.1   51.7    6.6   49.4   41.7   53.7   46.4   42.9   26.4   15.6   23.6   31.7   20.5 
  Poca confianza.....................  35.1   25.7   44.3   34.6   31.3   31.7   35.7   33.3   43.4   48.4   39.6   35.0   39.5 
  Ninguna confianza..................  21.5    4.9   47.2    8.6   25.0   12.2   10.7   21.4   13.2   34.4   28.6   15.0   19.0 
  N.S................................   3.5    2.4    1.0    1.2     .0     .0    3.6     .0   13.2    1.6    6.0   13.3    9.0 
  N.C................................   1.7    1.2     .7    1.2     .0     .0    3.6     .0     .0     .0    1.1    1.7    9.5 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
¿Y el Presidente del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,…? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mucha confianza....................   3.2     .1   12.1    1.2     .0     .0     .0     .0    3.8     .0     .8    1.7    1.0 
  Bastante confianza.................  20.3    8.4   55.2    3.7    4.2     .0    3.6    7.1   17.0   15.6   12.6   11.7   13.3 
  Poca confianza.....................  35.9   41.4   25.6   28.4   33.3   12.2   17.9   38.1   37.7   48.4   40.7   40.0   36.2 
  Ninguna confianza..................  34.2   45.1    5.0   61.7   62.5   87.8   75.0   54.8   30.2   31.3   36.0   25.0   30.5 
  N.S................................   4.9    4.2    1.7    2.5     .0     .0    3.6     .0   11.3    4.7    8.5   18.3    9.5 
  N.C................................   1.5     .8     .3    2.5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.4    3.3    9.5 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Cambiando de tema, ¿podría decirme cuáles son los tres problemas que a Ud., personalmente, le afectan más? 
(Respuesta espontánea) 
 

(Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                  TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................  31.5   35.9   25.0   35.6   15.9   26.8   27.8   26.3   34.0   39.7   28.6   32.7   37.2 
  Las drogas.........................   2.2    1.9    3.0    1.4     .0     .0     .0    2.6    4.3    5.2    1.9     .0    3.2 
  La inseguridad ciudadana...........  15.7   14.0   22.4    9.6   15.9   19.5     .0   13.2    8.5   15.5   15.4    8.2   12.8 
  El terrorismo, ETA.................   5.0    3.8    7.1    6.8    2.3    2.4    5.6    2.6    4.3    5.2    6.1    4.1    3.2 
  Las infraestructuras...............   2.7    3.3    3.8    2.7     .0     .0    5.6     .0    6.4    3.4     .3    2.0    1.9 
  La sanidad.........................  15.7   16.0   16.6   16.4   20.5   29.3     .0   28.9    2.1   13.8   14.5   14.3   12.2 
  La vivienda........................  19.2   20.4   15.6   31.5   13.6   26.8   22.2   21.1   19.1   15.5   20.9   10.2   17.9 
  Los problemas de índole económica..  25.2   24.8   26.9   20.5   38.6   29.3   11.1   23.7   23.4   27.6   24.8   18.4   24.4 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............  10.5   12.6    8.9   12.3    9.1    4.9   11.1   13.2    6.4   19.0   10.9    2.0    5.1 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............   1.5     .9    3.4    1.4     .0     .0    5.6    7.9     .0     .0     .6     .0    1.3 
  Las pensiones......................  12.9   14.0   15.6    5.5   15.9    7.3   11.1    2.6     .0    3.4   12.2   18.4   12.8 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................   2.2    1.6    2.6    2.7     .0    2.4    5.6    7.9    2.1    3.4    2.9    2.0    1.3 
  Las guerras en general.............    .3     .3     .6     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.7     .0     .0     .0 
  La Administración de Justicia......    .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .6     .0     .0 
  Los problemas de índole social.....   4.3    4.0    4.0    2.7     .0    2.4   11.1    5.3    4.3    3.4    5.5    4.1    6.4 
  El racismo.........................    .1     .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .6     .0     .0 
  La inmigración.....................  11.4    9.1   14.5    9.6   20.5    9.8   11.1   10.5   14.9   13.8   12.2    8.2    9.6 
  La violencia contra la mujer.......    .4     .4     .4     .0    2.3     .0     .0     .0     .0     .0     .6     .0     .0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................   1.6    1.6    1.6    1.4     .0     .0     .0    7.9    2.1    1.7    1.9     .0    1.3 
  La crisis de valores...............   1.3    1.4    1.8    2.7     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.0     .0    1.3 
  La educación.......................  14.3   13.8   16.4   21.9    9.1   12.2    5.6   15.8   31.9   13.8   13.2    6.1    9.0 
  Los problemas medioambientales.....   3.9    3.5    2.8    8.2    4.5    7.3     .0    5.3    4.3    5.2    5.1    2.0    4.5 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................    .7     .8    1.0    2.7     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .6     .0     .0 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................   1.4    1.1    1.2    5.5    2.3    4.9     .0    2.6     .0     .0    1.9    2.0     .0 
  Los nacionalismos..................   1.0     .3    2.8    1.4     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .6     .0    1.3 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................    .4     .0     .8     .0    2.3     .0     .0     .0     .0     .0    1.0    2.0     .0 
  El terrorismo internacional........    .1     .3     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................   5.1    5.1    4.0    5.5     .0     .0   27.8    5.3     .0    1.7    6.1   16.3    6.4 
  Otras respuestas...................   3.6    2.3    5.3    4.1    6.8    7.3    5.6    7.9    2.1     .0    3.2    2.0    3.8 
  Ninguno............................   5.2    6.0    3.2    1.4    9.1     .0     .0    2.6   17.0    3.4    5.1   14.3    5.1 
 
     (N)............................. (2140)  (800)  (505)   (73)   (44)   (41)   (18)   (38)   (47)   (58)  (311)   (49)  (156) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría 
Ud.? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................  30.0   71.5    1.2   11.1     .0    2.4     .0    2.4   24.5    4.7   11.0    6.7    4.8 
  PP.................................  22.3    3.4   79.6    1.2     .0     .0     .0    2.4   24.5    4.7   11.3    3.3    1.0 
  IU-ICV.............................   3.2    1.1     .0   69.1     .0     .0    3.6     .0    5.7     .0    1.9    1.7    1.0 
  CiU................................   2.0     .2     .3     .0   87.5    2.4     .0     .0    1.9     .0     .5     .0     .0 
  ERC................................   1.5     .2     .2     .0    2.1   75.6     .0     .0     .0     .0     .8     .0     .0 
  PNV................................   1.0     .0     .0     .0     .0    2.4   82.1     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  BNG................................    .4     .2     .0     .0     .0     .0     .0   14.3    1.9     .0     .0     .0     .0 
  CC.................................    .2     .1     .2     .0     .0     .0     .0    7.1     .0     .0     .0     .0     .0 
  EA.................................    .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    9.5     .0     .0     .0     .0     .5 
  CHA................................    .2     .1     .0     .0     .0     .0     .0    7.1     .0     .0     .3     .0     .0 
  Na-Bai.............................    .1     .0     .0    1.2     .0     .0     .0    2.4    1.9     .0     .0     .0     .0 
  Otros partidos.....................   1.0     .2     .3    1.2     .0     .0     .0   28.6     .0    1.6    1.1    3.3    1.0 
  En  blanco.........................   3.4    2.6    1.4     .0    2.1     .0     .0    7.1    7.5   46.9    2.7    1.7    1.9 
  No votaría.........................  11.4    4.6    2.6    3.7    4.2    9.8    3.6    4.8    9.4   15.6   46.4   11.7   11.0 
  No sabe todavía....................  17.5   15.2   13.3   11.1    4.2    7.3   10.7   11.9   20.8   26.6   21.7   63.3   24.8 
  N.C................................   5.6     .5     .9    1.2     .0     .0     .0    2.4    1.9     .0    2.2    8.3   54.3 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
PREGUNTA 21a: SÓLO A QUIENES, SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN 

ELECCIONES GENERALES, NO VOTARÍAN, NO SABEN LO QUE HARÍAN O NO 
CONTESTAN (Pregunta 21) 

Pregunta 21a 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias 
ideas? 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................  14.2   42.2    8.2   23.1     .0     .0     .0   25.0    5.9    3.7    6.6    8.0    3.7 
  PP.................................   8.7    2.7   39.2     .0     .0     .0     .0     .0   11.8   22.2    8.2     .0    1.6 
  IU-ICV.............................   1.3    1.6     .0   38.5     .0     .0     .0     .0     .0     .0    1.2     .0     .0 
  CiU................................    .7     .0     .0     .0   50.0   14.3     .0     .0     .0     .0     .4    4.0     .0 
  ERC................................    .6     .0     .0     .0   25.0   42.9     .0     .0     .0     .0     .4     .0     .0 
  BNG................................    .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0   12.5     .0     .0     .0     .0     .0 
  CC.................................    .1     .0     .0     .0     .0     .0     .0   12.5     .0     .0     .0     .0     .0 
  Otros partidos.....................    .7     .5    2.1     .0     .0     .0     .0     .0    5.9     .0     .8     .0     .0 
  Ninguno............................  42.3   34.8   33.0   23.1   25.0   42.9   25.0   25.0   29.4   55.6   62.1   48.0   28.0 
  N.S................................  12.9   12.8    9.3    7.7     .0     .0   75.0   12.5   41.2   11.1    9.8   30.0   12.2 
  N.C................................  18.4    5.3    8.2    7.7     .0     .0     .0   12.5    5.9    7.4   10.5   10.0   54.5 
 
     (N).............................  (859)  (187)   (97)   (13)    (4)    (7)    (4)    (8)   (17)   (27)  (256)   (50)  (189) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 21 y 21a 
VOTO+SIMPATÍA 
 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................  34.9   80.1    2.6   14.8     .0    2.4     .0    7.1   26.4    6.3   15.7   13.3    8.1 
  PP.................................  25.3    3.9   86.2    1.2     .0     .0     .0    2.4   28.3   14.1   17.0    3.3    2.4 
  IU-ICV.............................   3.7    1.4     .0   75.3     .0     .0    3.6     .0    5.7     .0    2.7    1.7    1.0 
  CiU................................   2.2     .2     .3     .0   91.7    4.9     .0     .0    1.9     .0     .8    3.3     .0 
  ERC................................   1.7     .2     .2     .0    4.2   82.9     .0     .0     .0     .0    1.1     .0     .0 
  PNV................................   1.0     .0     .0     .0     .0    2.4   82.1     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
  BNG................................    .4     .2     .0     .0     .0     .0     .0   16.7    1.9     .0     .0     .0     .0 
  CC.................................    .2     .1     .2     .0     .0     .0     .0    9.5     .0     .0     .0     .0     .0 
  EA.................................    .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0    9.5     .0     .0     .0     .0     .5 
  CHA................................    .2     .1     .0     .0     .0     .0     .0    7.1     .0     .0     .3     .0     .0 
  Na-bai.............................    .1     .0     .0    1.2     .0     .0     .0    2.4    1.9     .0     .0     .0     .0 
  Otros partidos.....................   1.3     .3     .7    1.2     .0     .0     .0   28.6    1.9    1.6    1.6    3.3    1.0 
  En blanco..........................   3.4    2.6    1.4     .0    2.1     .0     .0    7.1    7.5   46.9    2.7    1.7    1.9 
  Ninguno............................  14.6    7.1    5.5    3.7    2.1    7.3    3.6    4.8    9.4   23.4   43.7   40.0   25.2 
  N.S................................   4.5    2.6    1.6    1.2     .0     .0   10.7    2.4   13.2    4.7    6.9   25.0   11.0 
  N.C................................   6.3    1.1    1.4    1.2     .0     .0     .0    2.4    1.9    3.1    7.4    8.3   49.0 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 22 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................   5.1    7.2     .0   27.2    2.1   29.3   10.7   19.0    5.7     .0    2.7    1.7    1.0 
            (3 - 4)..................  29.3   54.2    1.7   58.0   18.8   53.7   17.9   45.2   26.4   17.2   18.1   10.0   10.5 
            (5 - 6)..................  31.1   24.5   47.4    7.4   66.7   14.6   42.9   26.2   28.3   31.3   28.8   30.0   24.3 
            (7 - 8)..................   9.4     .7   32.7     .0    8.3     .0     .0    2.4   13.2    4.7    5.5    1.7    1.4 
  Derecha   (9 -10)..................   1.2     .2    4.2    1.2     .0     .0     .0     .0     .0    1.6     .5     .0     .5 
  N.S................................  12.5    9.2    9.7    1.2    2.1    2.4   25.0    4.8   20.8   28.1   24.2   36.7    8.6 
  N.C................................  11.3    4.0    4.3    4.9    2.1     .0    3.6    2.4    5.7   17.2   20.1   20.0   53.8 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   4.70   3.84   6.43   3.16   5.20   3.00   4.35   3.79   4.79   4.94   4.80   4.85   4.72 
    (N).............................. (1898)  (798)  (497)   (76)   (46)   (40)   (20)   (39)   (39)   (35)  (203)   (26)   (79) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
 
 
 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................  48.5   47.8   48.6   59.3   41.7   48.8   57.1   59.5   43.4   54.7   51.9   26.7   45.2 
  Mujer..............................  51.5   52.2   51.4   40.7   58.3   51.2   42.9   40.5   56.6   45.3   48.1   73.3   54.8 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................  12.0    8.3    9.0    7.4   10.4   19.5    3.6    9.5   98.1    9.4   20.1    3.3    6.7 
  25-34..............................  20.9   22.0   19.9   29.6   14.6   26.8   21.4   21.4    1.9   28.1   22.3   13.3   17.6 
  35-44..............................  19.0   20.4   17.5   29.6   22.9   14.6    7.1   19.0     .0   29.7   18.4   13.3   19.0 
  45-54..............................  15.1   17.6   14.2   16.0   12.5   14.6   17.9   23.8     .0   14.1   11.8    6.7   16.7 
  55-64..............................  12.2   13.4   12.5    6.2   14.6   12.2   25.0   11.9     .0   10.9   11.0   10.0   12.9 
  65 y +.............................  20.8   18.4   27.0   11.1   25.0   12.2   25.0   14.3     .0    7.8   16.5   53.3   27.1 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 26 y 26a 
Nivel de estudios: 
 
 
 

 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................  10.7   12.5   10.4    4.9     .0    2.4    3.6    4.8     .0   10.9   10.2   26.7   11.4 
  Primaria...........................  45.0   47.0   43.4   33.3   45.8   29.3   50.0   38.1   50.9   40.6   42.9   50.0   51.0 
  Secundaria.........................  12.2   12.4   13.1    7.4    8.3   12.2    7.1    9.5   34.0   12.5   13.2    3.3    8.1 
  F.P................................  15.1   13.5   14.0   29.6   22.9   34.1   14.3   23.8   13.2   18.8   16.5   11.7   10.0 
  Medios universitarios..............   7.2    5.8    7.8    8.6   10.4    9.8   14.3   11.9     .0    7.8    8.2    3.3    8.6 
  Superiores.........................   9.8    8.9   11.1   16.0   12.5   12.2   10.7   11.9    1.9    9.4    9.1    5.0   11.0 
  N.C................................    .0     .0     .2     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0     .0 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico...........................  79.5   78.2   92.9   46.9   81.3   43.9   75.0   61.9   66.0   82.8   72.5   96.7   81.0 
  Creyente de otra religión..........   1.6    1.4     .7     .0     .0    2.4     .0    4.8    1.9    1.6    4.4     .0    1.4 
  No creyente........................  11.3   12.3    3.3   27.2   16.7   46.3    7.1   23.8   17.0    9.4   13.7    1.7   11.0 
  Ateo...............................   6.1    6.0    2.6   24.7    2.1    7.3   17.9    7.1   15.1    4.7    8.2     .0    3.8 
  N.C................................   1.5    2.2     .5    1.2     .0     .0     .0    2.4     .0    1.6    1.1    1.7    2.9 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 27a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICOS O CREYENTES DE 

OTRA RELIGIÓN (Pregunta 27) 

 
Pregunta 27a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................  50.4   55.7   39.0   71.1   53.8   78.9   42.9   57.1   55.6   63.0   57.1   31.0   45.1 
  Varias veces al año................  17.7   19.1   19.8   15.8    2.6   15.8    9.5   17.9   25.0   22.2   12.9   20.7   13.9 
  Alguna vez al mes..................  12.4   12.0   12.2     .0   25.6     .0   28.6    7.1   11.1    1.9   10.7   25.9   16.8 
  Casi todos los domingos y festivos.  17.0   11.6   27.0   10.5   12.8    5.3   19.0   14.3    8.3   11.1   13.9   19.0   20.2 
  Varias veces a la semana...........   1.9    1.0    1.8     .0    5.1     .0     .0    3.6     .0     .0    4.3    1.7    2.9 
  N.C................................    .6     .5     .2    2.6     .0     .0     .0     .0     .0    1.9    1.1    1.7    1.2 
 
     (N)............................. (2019)  (732)  (541)   (38)   (39)   (19)   (21)   (28)   (36)   (54)  (280)   (58)  (173) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 28 a 32 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........   4.2    3.4    5.9    2.5    6.3    4.9     .0    7.1     .0    4.7    4.7    3.3    3.8 
  Técnicos y cuadros medios..........   7.8    8.4    7.4   14.8    4.2   14.6   10.7   16.7     .0    9.4    6.0    6.7    6.2 
  Pequeños empresarios...............   4.0    2.9    5.9    3.7    6.3    4.9     .0    2.4     .0    9.4    3.8    3.3    3.3 
  Agricultores.......................   1.4     .9    2.6     .0     .0    2.4    3.6    4.8     .0    3.1    1.1     .0    1.0 
  Empleados de oficinas y servicios..  10.9   11.5   10.4   17.3   16.7   24.4    3.6   11.9    5.7    6.3   10.4    3.3   10.0 
  Obreros cualificados...............  10.7   12.1    7.6   16.0   12.5   14.6   14.3    7.1    5.7   14.1   12.4    6.7    8.6 
  Obreros no cualificados............   9.4   11.3    6.2   11.1    2.1    4.9     .0    9.5    7.5   15.6    9.6    5.0   11.9 
  Jubilados y pensionistas...........  21.4   20.2   27.3   16.0   31.3   12.2   32.1   19.0     .0   10.9   15.4   40.0   24.8 
  Parados............................   9.4   10.5    7.1    8.6     .0    2.4   10.7   11.9   17.0    9.4   13.7     .0    7.1 
  Estudiantes........................   5.1    3.3    3.6    1.2    4.2    2.4     .0    2.4   64.2    3.1    6.3    3.3    4.8 
  Trabajo doméstico no remunerado....  13.5   13.6   13.3    8.6   12.5    9.8   21.4    7.1     .0   12.5   14.6   23.3   15.7 
  No clasificables...................   2.2    2.0    2.6     .0    4.2    2.4    3.6     .0     .0    1.6    1.9    5.0    2.9 
 
     (N)............................. (2489)  (920)  (578)   (81)   (48)   (41)   (28)   (42)   (53)   (64)  (364)   (60)  (210) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Estatus socioeconómico: 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2004 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                              PSOE    PP   IU/ICV  CiU    ERC    PNV   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                              tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............  17.5   15.5   20.0   18.4   31.9   20.5   18.5   28.6   18.9   19.4   16.2   12.5   15.3 
  Nuevas clases medias...............  20.6   20.6   21.6   19.7   21.3   28.2   18.5   28.6   20.8   14.5   22.8    5.4   17.7 
  Viejas clases medias...............  15.0    9.7   25.5    6.6    8.5   15.4   11.1    7.1   22.6   16.1   11.4   21.4   17.7 
  Obreros cualificados...............  31.0   34.2   22.9   38.2   29.8   30.8   40.7   23.8   24.5   37.1   34.2   39.3   29.1 
  Obreros no cualificados............  15.9   19.9   10.0   17.1    8.5    5.1   11.1   11.9   13.2   12.9   15.4   21.4   20.2 
 
     (N)............................. (2410)  (894)  (560)   (76)   (47)   (39)   (27)   (42)   (53)   (62)  (351)   (56)  (203) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      .6        1.6         .8         .5         .0         .0         .3         .7 
   Buena..............................    22.4       21.9       28.9       25.2       15.8       22.6       13.5       13.5 
   Regular............................    47.7       45.3       46.3       49.9       48.7       29.0       44.2       51.2 
   Mala...............................    21.0       21.1       18.5       19.0       26.9       19.4       27.7       20.6 
   Muy mala...........................     7.0        8.6        4.4        4.8        6.8       29.0       12.3       11.4 
   N.S................................     1.2        1.6        1.1         .6        1.3         .0        1.9        2.1 
   N.C................................      .1         .0         .0         .0         .4         .0         .0         .4 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     9.0       21.1       11.1        7.5        6.0        6.5        8.1        5.7 
   Igual..............................    53.5       57.8       64.5       52.6       40.6       22.6       42.6       51.6 
   Peor...............................    34.0       19.5       22.5       37.4       50.0       67.7       39.4       38.1 
   N.S................................     3.4        1.6        1.9        2.5        2.6         .0       10.0        4.3 
   N.C................................      .2         .0         .0         .0         .9        3.2         .0         .4 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    12.4       19.5       19.0       10.7        6.0        6.5        8.4        7.1 
   Igual..............................    35.8       43.8       42.3       35.4       30.3       12.9       30.0       30.2 
   Peor...............................    34.8       23.4       25.9       38.3       50.4       71.0       33.2       37.7 
   N.S................................    16.8       13.3       12.6       15.5       13.2        9.7       28.4       24.2 
   N.C................................      .2         .0         .1         .1         .0         .0         .0         .7 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud…? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      .8         .8        2.1         .3         .0         .0         .3         .7 
   Buena..............................    15.5       34.4       28.1       11.0        4.3        3.2        6.8        6.8 
   Regular............................    40.7       34.4       43.4       47.0       31.2       12.9       32.6       39.5 
   Mala...............................    24.7       18.0       16.8       26.6       45.3       35.5       25.2       24.2 
   Muy mala...........................     8.9        7.8        4.4        9.0       16.2       48.4        8.7       10.3 
   N.S................................     8.4        3.1        4.7        5.4        2.6         .0       25.5       15.7 
   N.C................................     1.0        1.6         .5         .8         .4         .0        1.0        2.8 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    12.6       34.4       21.9        8.8        3.8        6.5        6.1        4.3 
   Igual..............................    47.7       43.8       55.2       49.4       33.8       19.4       38.4       50.2 
   Peor...............................    28.6       17.2       16.2       34.5       58.1       74.2       24.2       24.9 
   N.S................................    10.3        3.1        6.2        7.0        4.3         .0       30.3       17.4 
   N.C................................      .8        1.6         .5         .4         .0         .0        1.0        3.2 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    14.5       38.3       25.9        9.5        4.3        3.2        6.5        6.0 
   Igual..............................    36.2       31.3       43.2       39.0       27.8        9.7       28.1       31.7 
   Peor...............................    25.5       13.3       15.1       30.2       50.4       74.2       20.0       24.9 
   N.S................................    22.7       15.6       15.1       20.6       16.7        9.7       44.5       34.2 
   N.C................................     1.1        1.6         .8         .6         .9        3.2        1.0        3.2 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuáles son, a su juicio, los tres problemas principales que existen actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 

(Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    51.1       54.3       57.1       50.3       45.2       53.3       48.2       43.8 
   Las drogas.........................     7.8        1.6        7.6        8.5        6.6        6.7        9.8        8.5 
   La inseguridad ciudadana...........    14.0        6.3       14.3       14.8       17.1       13.3       14.5       11.2 
   El terrorismo, ETA.................    25.0       24.4       25.6       25.8       25.0       23.3       22.8       23.8 
   Las infraestructuras...............      .7         .0         .7         .9        1.8        3.3         .0         .0 
   La sanidad.........................     7.1        6.3        7.2        9.2        7.5        3.3        4.3        4.6 
   La vivienda........................    20.2       29.9       24.1       18.1       12.3       16.7       16.3       22.7 
   Los problemas de índole económica..    22.4       18.9       18.8       22.9       27.6       16.7       27.9       22.7 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     8.3       11.8        9.4        8.9        3.1         .0        7.6        8.1 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      .8         .0         .4        1.2        1.8         .0        1.1         .4 
   La corrupción y el fraude..........      .5         .8         .4         .1         .9         .0         .4        1.2 
   Las pensiones......................     3.6         .0        3.1        4.0        3.9        3.3        6.5        2.3 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................    10.3       13.4        8.6       12.5        9.6       26.7        4.7       11.5 
   Las guerras en general.............      .4         .8         .6         .3         .0        6.7         .0         .4 
   La Administración de Justicia......      .9         .8         .8         .4         .4         .0        2.5        1.5 
   Los problemas de índole social.....     5.1       11.0        4.5        4.5        3.5       13.3        6.2        5.0 
   El racismo.........................      .3         .0         .3         .0         .4         .0         .0        1.2 
   La inmigración.....................    37.4       38.6       41.4       41.1       39.5       23.3       25.7       27.3 
   La violencia contra la mujer.......     1.8        3.1        1.8        1.6        1.8         .0        1.8        1.9 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1.7         .8        1.8        1.6        1.3         .0        1.8        2.3 
   La crisis de valores...............     1.7        1.6        1.4        1.2        1.8         .0        2.9        3.1 
   La educación.......................     5.5        4.7        4.8        6.6        7.5       10.0        4.3        3.1 
   Los problemas medioambientales.....     3.1         .8        3.0        2.8        3.5         .0        4.7        3.5 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1.9        2.4        1.4        2.0        3.5        3.3        1.8        1.2 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      .3         .8         .4         .0         .4         .0         .4         .8 
   Los nacionalismos..................     4.3        2.4        2.8        4.8       11.8        6.7        1.8        3.8 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      .1         .0         .1         .1         .0         .0         .4         .0 
   El terrorismo internacional........      .1         .0         .0         .1         .4         .0         .0         .0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      .4        1.6         .4         .0         .9         .0         .0         .8 
   Otras respuestas...................     6.9       11.8        7.3        6.0        8.8       16.7        5.4        5.0 
   Ninguno............................      .1         .0         .1         .0         .0         .0         .0         .4 
 
      (N).............................   (2384)      (127)      (711)      (752)      (228)       (30)      (276)      (260) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Recientemente el Gobierno ha presentado los Presupuestos Generales del Estado para el próximo año 2006. ¿Ha oído 
hablar sobre este tema? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    35.7       47.7       39.7       41.7       38.9       41.9       14.2       23.8 
   No.................................    64.1       52.3       59.9       58.3       61.1       58.1       85.8       75.4 
   N.C................................      .2         .0         .4         .0         .0         .0         .0         .7 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTAS 8a Y 8b: SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LA PRESENTACIÓN 
POR PARTE DEL GOBIERNO DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO 

PARA EL AÑO 2006 (Pregunta 8) 

 
 
Pregunta 8a 
En general, sobre estos presupuestos y sobre la forma en que distribuyen el dinero que pagamos en impuestos, ¿su 
opinión es más bien positiva o más bien negativa? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Más bien positiva..................    28.1       45.9       42.4       21.7        8.8       15.4       18.2       16.4 
   Más bien negativa..................    35.8       29.5       25.5       36.8       59.3       84.6       31.8       41.8 
   Ni positiva ni negativa (NO LEER)..    13.2       13.1       12.4       16.1        7.7         .0        9.1       14.9 
   N.S................................    22.5       11.5       19.3       24.8       24.2         .0       40.9       25.4 
   N.C................................      .4         .0         .3         .6         .0         .0         .0        1.5 
 
      (N).............................    (889)       (61)      (290)      (323)       (91)       (13)       (44)       (67) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8b 
¿En su opinión, el objetivo del Gobierno con estos presupuestos es…? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Incrementar los gastos sociales 
   Sí.................................    46.9       68.9       53.4       46.4       34.1       53.8       31.8       26.9 
   No.................................    21.7       19.7       18.3       22.9       29.7       30.8       20.5       20.9 
   N.S................................    30.7       11.5       27.6       30.3       36.3       15.4       47.7       47.8 
   N.C................................      .7         .0         .7         .3         .0         .0         .0        4.5 
 
      (N).............................    (889)       (61)      (290)      (323)       (91)       (13)       (44)       (67) 
 
   Incrementar las inversiones en 
      infraestructuras 
   Sí.................................    42.9       57.4       54.8       39.6       26.4       38.5       25.0       28.4 
   No.................................    21.8       21.3       14.8       24.8       41.8       23.1        9.1       19.4 
   N.S................................    34.4       19.7       29.7       34.7       31.9       38.5       65.9       49.3 
   N.C................................      .9        1.6         .7         .9         .0         .0         .0        3.0 
 
      (N).............................    (889)       (61)      (290)      (323)       (91)       (13)       (44)       (67) 
 
   Reducir el déficit público 
   Sí.................................    29.6       37.7       36.2       27.6       17.6       38.5       18.2       25.4 
   No.................................    34.4       45.9       29.0       37.8       47.3       38.5       18.2       23.9 
   N.S................................    35.0       14.8       33.8       33.4       35.2       23.1       63.6       49.3 
   N.C................................     1.0        1.6        1.0        1.2         .0         .0         .0        1.5 
 
      (N).............................    (889)       (61)      (290)      (323)       (91)       (13)       (44)       (67) 
 
   Dedicar más recursos a la seguridad 
   Sí.................................    36.2       49.2       40.3       36.8       28.6       46.2       15.9       25.4 
   No.................................    25.6       26.2       21.7       28.5       35.2       38.5       15.9       19.4 
   N.S................................    37.0       19.7       37.2       34.1       35.2       15.4       68.2       52.2 
   N.C................................     1.1        4.9         .7         .6        1.1         .0         .0        3.0 
 
      (N).............................    (889)       (61)      (290)      (323)       (91)       (13)       (44)       (67) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODOS 

Pregunta 9 
En términos generales, ¿con cuál de estas opiniones está Ud. más de acuerdo? 
 

 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Prefiero pagar menos impuestos 
     aunque el Estado reduzca servicios   38.9       25.8       35.5       40.6       42.3       45.2       44.5       39.5 
   Prefiero pagar más impuestos y el 
      Estado aumente los servicios....    42.2       58.6       50.1       43.5       39.7       38.7       30.6       26.0 
   N.S................................    11.2        9.4        8.5        9.4        7.7         .0       21.0       17.8 
   N.C................................     7.6        6.3        5.9        6.5       10.3       16.1        3.9       16.7 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 10 
A continuación me gustaría que, siguiendo su propio criterio, ordenara de más importante a menos importante los 
distintos temas en los que el Estado puede gastarse el dinero que recauda. (1= más importante, 8= menos importante) 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Educación..........................     2.90       2.69       2.81       2.90       3.08       3.57       2.96       2.99 
      (N).............................   (2361)      (124)      (713)      (754)      (230)       (30)      (272)      (238) 
 
   Protección al desempleo............     4.25       4.42       4.12       4.44       4.45       5.03       3.99       4.01 
      (N).............................   (2354)      (124)      (712)      (753)      (227)       (29)      (271)      (238) 
 
   Infraestructuras...................     5.86       5.69       5.84       5.83       5.67       6.24       5.94       6.14 
      (N).............................   (2351)      (124)      (713)      (752)      (227)       (29)      (271)      (235) 
 
   Sanidad............................     2.48       2.77       2.46       2.39       2.68       2.62       2.42       2.51 
      (N).............................   (2373)      (124)      (716)      (754)      (230)       (29)      (275)      (245) 
 
   Pensiones..........................     4.41       4.66       4.53       4.51       4.13       3.07       4.24       4.19 
      (N).............................   (2370)      (124)      (714)      (754)      (230)       (29)      (274)      (245) 
 
   Cultura............................     5.85       5.42       5.84       5.88       5.95       5.93       5.99       5.80 
      (N).............................   (2348)      (124)      (711)      (751)      (227)       (29)      (271)      (235) 
 
   Seguridad ciudadana................     4.54       5.11       4.83       4.39       4.14       3.79       4.58       4.32 
      (N).............................   (2366)      (124)      (714)      (754)      (229)       (29)      (276)      (240) 
 
   Protección del medio ambiente......     5.73       5.23       5.67       5.78       5.81       5.60       5.88       5.79 
      (N).............................   (2351)      (124)      (711)      (752)      (227)       (30)      (272)      (235) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 11 
Cambiando de tema, ¿está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo en que se debería adoptar alguna 
iniciativa en señal de reconocimiento a las víctimas de la guerra civil española? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Más bien de acuerdo................    54.1       70.3       67.3       47.1       47.4       41.9       47.4       45.9 
   Más bien en desacuerdo.............    24.8       21.1       17.0       29.9       34.6       41.9       19.0       28.8 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    11.4        5.5        8.8       13.9        9.4        3.2       15.8       11.7 
   N.S................................     8.6        1.6        5.9        8.0        8.1        9.7       16.5       12.5 
   N.C................................     1.1        1.6        1.1        1.0         .4        3.2        1.3        1.1 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
¿Y está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con que ese reconocimiento puede ayudar a reparar el 
sufrimiento de las víctimas? 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Más bien de acuerdo................    44.8       57.0       54.5       41.7       39.3       32.3       34.5       39.5 
   Más bien en desacuerdo.............    33.9       34.4       29.3       36.4       42.3       51.6       31.0       33.1 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    11.0        4.7        9.0       11.7        9.4        3.2       16.8       12.5 
   N.S................................     8.6        1.6        6.2        7.9        6.8        9.7       16.1       12.8 
   N.C................................     1.8        2.3        1.0        2.3        2.1        3.2        1.6        2.1 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Y en relación con esto. ¿Está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las frases que voy a 
leerle a continuación? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   No tiene sentido debatir o realizar 
      acciones para reparar hechos que 
      ya son historia 
   Más bien de acuerdo................    43.4       35.9       37.4       48.0       53.0       54.8       37.4       47.3 
   Más bien en desacuerdo.............    40.0       54.7       51.9       35.9       36.8       38.7       28.1       29.5 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................     8.0        7.0        6.3        8.6        5.6        3.2       11.3        9.6 
   N.S................................     7.2         .8        3.6        5.7        3.4        3.2       22.6       10.7 
   N.C................................     1.4        1.6         .8        1.8        1.3         .0         .6        2.8 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Las víctimas de la guerra civil han 
      sido las grandes olvidadas y ya 
      es hora de reparar esta 
      injusticia 
   Más bien de acuerdo................    53.3       75.8       63.2       48.5       45.3       48.4       46.1       45.6 
   Más bien en desacuerdo.............    24.0       14.1       20.4       28.9       34.6       32.3       15.5       23.8 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    11.2        7.8        8.4       13.7       12.4        6.5       11.9       12.5 
   N.S................................     9.9        1.6        6.6        7.2        6.0        9.7       25.8       15.3 
   N.C................................     1.6         .8        1.5        1.7        1.7        3.2         .6        2.8 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Las víctimas de la guerra civil 
      estaban en ambos bandos y 
      cualquier homenaje hacia ellas 
      debe incluirlas a todas 
   Más bien de acuerdo................    72.9       68.0       74.7       78.3       82.1       71.0       59.4       63.3 
   Más bien en desacuerdo.............     9.9       23.4       13.0        7.2        6.0       19.4        7.7        7.8 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................     6.3        4.7        4.4        6.7        5.6        3.2        9.0        8.5 
   N.S................................     8.8        1.6        6.2        5.7        5.1        6.5       23.2       14.9 
   N.C................................     2.1        2.3        1.8        2.1        1.3         .0         .6        5.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Las víctimas tuvieron un 
      reconocimiento diferente según 
      el bando al que pertenecieron 
   Más bien de acuerdo................    65.9       82.8       76.6       67.1       64.1       54.8       46.1       52.0 
   Más bien en desacuerdo.............     7.6        8.6        6.2        8.9       10.7       16.1        4.8        6.8 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................     6.7        2.3        3.6        7.7        7.7        9.7       11.6        7.8 
   N.S................................    17.8        4.7       12.3       14.5       15.0       19.4       36.8       28.1 
   N.C................................     2.0        1.6        1.4        1.8        2.6         .0         .6        5.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
Le voy a citar ahora, los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de 
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 
lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Josep Lluis Carod-Rovira 
      Lo valora.......................    66.1       80.5       75.2       72.8       73.9       87.1       31.0       47.7 
      No conoce.......................    22.7       10.9       16.3       17.9       18.4       12.9       52.6       29.5 
      N.S.............................     9.5        7.8        7.5        8.0        6.8         .0       15.5       16.4 
      N.C.............................     1.6         .8        1.0        1.3         .9         .0        1.0        6.4 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Josep A. Durán i Lleida 
      Lo valora.......................    44.1       64.1       51.9       47.9       50.9       51.6       15.5       29.2 
      No conoce.......................    41.2       26.6       35.3       37.0       38.5       45.2       69.0       45.6 
      N.S.............................    12.7        8.6       11.6       13.0        9.0        3.2       13.5       19.2 
      N.C.............................     2.1         .8        1.1        2.1        1.7         .0        1.9        6.0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Josu Jon Imaz 
      Lo valora.......................    36.3       54.7       41.1       40.0       41.0       45.2       13.9       25.3 
      No conoce.......................    50.0       38.3       45.9       46.7       49.1       51.6       71.3       52.0 
      N.S.............................    11.3        5.5       11.8       10.7        7.7         .0       12.9       17.1 
      N.C.............................     2.4        1.6        1.2        2.6        2.1        3.2        1.9        5.7 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Gaspar Llamazares 
      Lo valora.......................    65.2       82.0       72.7       71.9       76.1       71.0       32.9       45.6 
      No conoce.......................    20.9       13.3       16.4       16.0       14.1       22.6       45.8       27.8 
      N.S.............................    12.2        3.9        9.5       10.8        9.0        6.5       19.7       22.1 
      N.C.............................     1.6         .8        1.4        1.3         .9         .0        1.6        4.6 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Mariano Rajoy 
      Lo valora.......................    87.1       96.1       94.1       91.7       95.3       96.8       65.8       67.3 
      No conoce.......................     2.1         .8         .8        1.0         .4        3.2        7.4        4.6 
      N.S.............................     9.2        2.3        4.2        5.9        3.8         .0       26.5       21.0 
      N.C.............................     1.6         .8         .8        1.3         .4         .0         .3        7.1 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Paulino Rivero 
      Lo valora.......................    17.6       27.3       19.0       19.6       23.1       25.8        6.8       10.3 
      No conoce.......................    66.5       65.6       64.5       63.9       64.5       67.7       78.4       68.0 
      N.S.............................    13.5        6.3       14.2       14.5       11.5        6.5       12.3       16.4 
      N.C.............................     2.3         .8        2.2        2.1         .9         .0        2.6        5.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   José Luis Rodríguez-Zapatero 
      Lo valora.......................    89.9       98.4       96.2       93.9       97.4      100.0       71.3       71.5 
      No conoce.......................      .6         .0         .3         .1         .4         .0        1.6        1.8 
      N.S.............................     7.9         .8        2.5        4.8        1.3         .0       26.5       19.6 
      N.C.............................     1.7         .8        1.1        1.2         .9         .0         .6        7.1 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Josep Lluis Carod-Rovira...........     2.45       4.24       3.38       1.96       1.01        .70       2.15       1.77 
      (N).............................   (1646)      (103)      (549)      (564)      (173)       (27)       (96)      (134) 
 
   Josep A. Durán i Lleida............     3.43       3.96       3.93       3.36       2.67        .88       3.13       2.62 
      (N).............................   (1097)       (82)      (379)      (371)      (119)       (16)       (48)       (82) 
 
   Josu Jon Imaz......................     2.90       3.77       3.50       2.69       1.70       1.14       3.28       2.13 
      (N).............................    (904)       (70)      (300)      (310)       (96)       (14)       (43)       (71) 
 
   Gaspar Llamazares..................     3.82       5.43       4.72       3.42       2.28       1.73       3.69       3.08 
      (N).............................   (1623)      (105)      (531)      (557)      (178)       (22)      (102)      (128) 
 
   Mariano Rajoy......................     4.10       1.77       2.62       4.87       6.83       8.23       4.26       4.06 
      (N).............................   (2167)      (123)      (687)      (711)      (223)       (30)      (204)      (189) 
 
   Paulino Rivero.....................     3.47       4.03       3.59       3.47       3.26       4.63       3.19       2.52 
      (N).............................    (438)       (35)      (139)      (152)       (54)        (8)       (21)       (29) 
 
   José Luis Rodríguez-Zapatero.......     4.86       6.24       6.24       4.53       2.69       1.71       4.37       3.89 
      (N).............................   (2237)      (126)      (702)      (728)      (228)       (31)      (221)      (201) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PSOE…? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................     1.7        6.3        3.7         .8         .0         .0         .3         .4 
   Buena..............................    23.7       42.2       44.5       16.9        3.4        3.2       14.2        9.3 
   Regular............................    45.4       39.8       43.3       50.8       35.0       12.9       48.1       47.3 
   Mala...............................    16.7        5.5        5.6       21.4       36.3       25.8       15.2       21.7 
   Muy mala...........................     7.7        3.1        1.4        7.6       24.4       58.1        6.8        7.8 
   N.S................................     4.1        3.1        1.2        2.2         .9         .0       14.5        9.3 
   N.C................................      .8         .0         .3         .3         .0         .0        1.0        4.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PP en la oposición…? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................     1.4         .0         .3         .9        6.8       25.8         .6         .4 
   Buena..............................    14.2         .8        4.1       18.6       46.2       38.7       11.0        8.5 
   Regular............................    36.1       12.5       24.9       46.6       35.9       32.3       41.3       42.0 
   Mala...............................    24.6       33.6       37.9       21.0        6.8        3.2       17.1       21.4 
   Muy mala...........................    16.3       47.7       29.5        9.4        2.6         .0        7.7        9.3 
   N.S................................     6.3        3.9        3.0        3.4        1.3         .0       21.0       13.2 
   N.C................................     1.0        1.6         .3         .1         .4         .0        1.3        5.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
A continuación voy a leerle la lista de los ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada uno de ellos si 
lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo 
valora muy bien. 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   José Antonio Alonso 
      Lo valora.......................    30.8       35.9       35.2       37.3       33.3       32.3       10.3       19.6 
      No conoce.......................    53.5       53.1       49.7       48.1       51.7       51.6       72.9       58.4 
      N.S.............................    12.7       10.2       12.6       11.2       11.5       16.1       13.9       17.4 
      N.C.............................     3.0         .8        2.5        3.4        3.4         .0        2.9        4.6 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Magdalena Álvarez 
      Lo valora.......................    23.6       24.2       27.8       26.2       28.6       32.3        8.4       17.1 
      No conoce.......................    58.1       59.4       53.0       55.6       57.3       54.8       73.9       61.2 
      N.S.............................    15.0       14.8       16.8       14.3       10.3       12.9       14.5       16.7 
      N.C.............................     3.3        1.6        2.3        3.9        3.8         .0        3.2        5.0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   José Bono 
      Lo valora.......................    74.2       88.3       83.4       78.7       82.5       93.5       42.3       58.0 
      No conoce.......................    12.0        3.9        7.3        9.0        9.0        6.5       35.2       13.9 
      N.S.............................    11.5        7.0        7.8       10.1        5.1         .0       21.3       22.4 
      N.C.............................     2.3         .8        1.5        2.2        3.4         .0        1.3        5.7 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Jesús Caldera 
      Lo valora.......................    46.6       60.9       55.5       52.0       54.7       48.4       15.8       29.2 
      No conoce.......................    37.6       27.3       29.9       33.2       32.9       35.5       67.4       45.9 
      N.S.............................    13.2       10.9       12.6       12.3        9.4        9.7       15.2       19.6 
      N.C.............................     2.6         .8        2.1        2.6        3.0        6.5        1.6        5.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Carmen Calvo 
      Lo valora.......................    30.5       40.6       36.3       33.5       35.9       38.7       10.0       19.9 
      No conoce.......................    51.5       45.3       46.7       48.8       47.0       51.6       72.9       54.8 
      N.S.............................    14.9       12.5       14.9       14.3       13.7        6.5       13.9       20.6 
      N.C.............................     3.0        1.6        2.1        3.4        3.4        3.2        3.2        4.6 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Elena Espinosa 
      Lo valora.......................    27.4       39.8       33.0       28.9       33.3       35.5        9.7       17.1 
      No conoce.......................    54.2       48.4       50.3       50.7       53.4       51.6       71.3       59.1 
      N.S.............................    15.2       10.2       14.8       16.8        9.0        9.7       15.8       19.2 
      N.C.............................     3.1        1.6        1.9        3.6        4.3        3.2        3.2        4.6 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mª Teresa Fernández de la Vega 
      Lo valora.......................    58.0       71.9       67.4       63.7       67.1       77.4       25.2       37.7 
      No conoce.......................    28.1       19.5       21.8       23.6       21.4       19.4       56.5       36.3 
      N.S.............................    11.5        7.8        9.5       10.2        7.3        3.2       16.8       20.3 
      N.C.............................     2.5         .8        1.4        2.5        4.3         .0        1.6        5.7 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Juan Fernando López Aguilar 
      Lo valora.......................    30.0       38.3       35.8       32.8       35.9       29.0       12.3       18.5 
      No conoce.......................    53.8       51.6       47.7       51.5       50.4       61.3       70.3       60.5 
      N.S.............................    13.3        8.6       14.4       12.1       10.3        9.7       15.5       16.4 
      N.C.............................     2.9        1.6        2.2        3.6        3.4         .0        1.9        4.6 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   José Montilla 
      Lo valora.......................    34.0       56.3       40.8       36.5       37.6       45.2       11.6       19.6 
      No conoce.......................    48.8       34.4       42.3       45.7       47.9       48.4       71.0       57.3 
      N.S.............................    14.1        7.8       14.2       14.6       10.3        6.5       15.2       18.5 
      N.C.............................     3.1        1.6        2.6        3.2        4.3         .0        2.3        4.6 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Miguel Ángel Moratinos 
      Lo valora.......................    54.8       70.3       64.4       60.1       65.0       67.7       21.0       35.6 
      No conoce.......................    28.6       18.8       21.6       23.6       20.1       22.6       59.7       38.8 
      N.S.............................    13.7        9.4       11.8       13.0       12.0        6.5       17.4       20.3 
      N.C.............................     2.9        1.6        2.2        3.2        3.0        3.2        1.9        5.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Cristina Narbona 
      Lo valora.......................    38.8       50.0       45.2       43.2       47.0       54.8       13.9       23.8 
      No conoce.......................    43.4       39.1       38.2       38.8       36.8       32.3       67.7       51.6 
      N.S.............................    14.9        9.4       14.8       14.8       12.0       12.9       16.1       19.6 
      N.C.............................     2.8        1.6        1.8        3.1        4.3         .0        2.3        5.0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Elena Salgado 
      Lo valora.......................    28.0       31.3       33.0       31.9       35.5       32.3        9.4       16.4 
      No conoce.......................    55.0       54.7       48.9       51.9       50.9       61.3       74.2       61.6 
      N.S.............................    14.1       13.3       16.2       12.8       10.3        6.5       13.9       17.1 
      N.C.............................     2.9         .8        1.9        3.5        3.4         .0        2.6        5.0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Mª Jesús San Segundo 
      Lo valora.......................    20.6       21.9       24.9       22.6       27.4       22.6        5.8       13.9 
      No conoce.......................    62.2       63.3       56.6       61.2       58.1       74.2       78.7       63.3 
      N.S.............................    14.0       13.3       16.3       12.5       11.1        3.2       12.3       17.8 
      N.C.............................     3.2        1.6        2.2        3.7        3.4         .0        3.2        5.0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Jordi Sevilla 
      Lo valora.......................    27.6       37.5       33.6       30.1       32.5       35.5        8.1       17.1 
      No conoce.......................    54.4       51.6       47.1       53.2       50.9       54.8       72.9       60.1 
      N.S.............................    14.8        9.4       16.7       13.4       13.2        9.7       15.5       17.4 
      N.C.............................     3.3        1.6        2.6        3.4        3.4         .0        3.5        5.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Pedro Solbes 
      Lo valora.......................    52.4       66.4       61.5       58.5       59.8       61.3       20.6       33.8 
      No conoce.......................    31.4       18.8       25.2       26.1       27.4       35.5       60.3       39.1 
      N.S.............................    13.1       14.1       10.8       12.3        9.0        3.2       17.1       21.4 
      N.C.............................     3.0         .8        2.5        3.2        3.8         .0        1.9        5.7 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
 
   Mª Antonia Trujillo 
      Lo valora.......................    33.0       41.4       37.9       36.1       42.7       41.9       11.9       22.1 
      No conoce.......................    49.5       43.8       44.7       46.6       45.3       54.8       69.7       53.4 
      N.S.............................    14.5       13.3       15.1       14.2        8.5        3.2       15.8       19.6 
      N.C.............................     2.9        1.6        2.3        3.1        3.4         .0        2.6        5.0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   José Antonio Alonso................     4.94       6.15       5.79       4.67       3.76       2.60       4.00       4.05 
      (N).............................    (767)       (46)      (257)      (289)       (78)       (10)       (32)       (55) 
 
   Magdalena Álvarez..................     4.41       5.29       5.59       4.04       2.81       1.80       3.54       3.69 
      (N).............................    (588)       (31)      (203)      (203)       (67)       (10)       (26)       (48) 
 
   José Bono..........................     5.41       5.86       6.03       5.26       4.61       3.48       5.12       4.90 
      (N).............................   (1848)      (113)      (609)      (610)      (193)       (29)      (131)      (163) 
 
   Jesús Caldera......................     4.43       5.99       5.40       4.05       2.93       1.53       4.10       3.12 
      (N).............................   (1160)       (78)      (405)      (403)      (128)       (15)       (49)       (82) 
 
   Carmen Calvo.......................     4.44       5.65       5.39       3.99       3.18       2.42       3.81       3.63 
      (N).............................    (760)       (52)      (265)      (260)       (84)       (12)       (31)       (56) 
 
   Elena Espinosa.....................     4.25       5.29       5.23       3.81       3.03       2.45       3.97       2.79 
      (N).............................    (683)       (51)      (241)      (224)       (78)       (11)       (30)       (48) 
 
   M0 Teresa Fernández de la Vega.....     5.03       6.71       6.17       4.47       3.36       2.58       4.91       4.01 
      (N).............................   (1443)       (92)      (492)      (494)      (157)       (24)       (78)      (106) 
 
   Juan Fernando López Aguilar........     4.85       5.98       5.80       4.50       3.55       1.67       4.39       3.71 
      (N).............................    (747)       (49)      (261)      (254)       (84)        (9)       (38)       (52) 
 
   José Montilla......................     4.41       5.36       5.44       4.02       3.06       1.57       3.47       3.11 
      (N).............................    (846)       (72)      (298)      (283)       (88)       (14)       (36)       (55) 
 
   Miguel Ángel Moratinos.............     4.28       5.60       5.39       3.88       2.61       1.52       3.65       3.28 
      (N).............................   (1364)       (90)      (470)      (466)      (152)       (21)       (65)      (100) 
 
   Cristina Narbona...................     4.32       6.03       5.54       3.82       2.32       1.53       4.12       3.21 
      (N).............................    (966)       (64)      (330)      (335)      (110)       (17)       (43)       (67) 
 
   Elena Salgado......................     4.42       5.68       5.51       3.99       2.92       2.00       4.21       3.35 
      (N).............................    (696)       (40)      (241)      (247)       (83)       (10)       (29)       (46) 
 
   M0 Jesús San Segundo...............     4.16       5.18       5.33       3.82       2.58       2.14       3.56       2.79 
      (N).............................    (513)       (28)      (182)      (175)       (64)        (7)       (18)       (39) 
 
   Jordi Sevilla......................     4.41       5.40       5.50       3.89       3.16       1.45       4.00       3.27 
      (N).............................    (686)       (48)      (245)      (233)       (76)       (11)       (25)       (48) 
 
   Pedro Solbes.......................     5.10       6.05       5.85       4.89       3.80       3.26       4.47       4.41 
      (N).............................   (1305)       (85)      (449)      (453)      (140)       (19)       (64)       (95) 
 
   M0 Antonia Trujillo................     3.89       4.83       5.03       3.34       2.56       3.00       3.38       3.05 
      (N).............................    (822)       (53)      (277)      (280)      (100)       (13)       (37)       (62) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente,…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     6.1       20.3       12.9        2.6         .0         .0        2.3        1.4 
   Bastante confianza.................    32.1       47.7       54.7       25.5        5.1        9.7       26.1       16.0 
   Poca confianza.....................    35.1       19.5       25.2       46.2       39.7        9.7       33.5       38.1 
   Ninguna confianza..................    21.5        7.0        4.9       23.2       54.3       80.6       22.9       31.3 
   N.S................................     3.5        1.6        1.5        1.4         .4         .0       14.2        6.4 
   N.C................................     1.7        3.9         .8        1.0         .4         .0        1.0        6.8 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
¿Y el Presidente del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     3.2         .0         .1        2.7       13.7       48.4        2.6        1.1 
   Bastante confianza.................    20.3        1.6        5.2       30.1       56.4       41.9       15.5       13.9 
   Poca confianza.....................    35.9       25.0       39.0       40.6       20.1        3.2       33.5       38.8 
   Ninguna confianza..................    34.2       70.3       53.6       22.6        7.3        6.5       27.4       32.0 
   N.S................................     4.9         .8        1.8        2.7        2.1         .0       20.0        7.5 
   N.C................................     1.5        2.3         .3        1.3         .4         .0        1.0        6.8 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Cambiando de tema, ¿podría decirme cuáles son los tres problemas que a Ud., personalmente, le afectan más? 
(Respuesta espontánea) 
 

(Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    31.5       33.1       34.9       30.4       25.9       20.7       30.4       31.7 
   Las drogas.........................     2.2         .0        1.5        2.5        4.5        3.4        3.2        1.4 
   La inseguridad ciudadana...........    15.7       11.0       15.8       16.6       20.9       27.6       11.9       13.6 
   El terrorismo, ETA.................     5.0        4.2        5.1        4.8        7.0        3.4        5.5        3.2 
   Las infraestructuras...............     2.7        2.5        2.6        3.4        3.5        3.4        2.0         .9 
   La sanidad.........................    15.7       16.1       16.1       18.1       16.9       20.7        9.9       11.8 
   La vivienda........................    19.2       28.0       23.0       16.9       13.9       17.2       13.4       21.3 
   Los problemas de índole económica..    25.2       17.8       22.4       27.3       26.9       34.5       26.5       27.1 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............    10.5       16.1       13.8        9.3        8.5         .0        7.1        8.6 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............     1.5         .8         .6        2.5        1.0         .0        2.8         .9 
   Las pensiones......................    12.9        5.9       12.0       13.3       15.9       31.0       13.4       12.7 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     2.2        4.2        1.5        2.7         .5        6.9        1.2        4.1 
   Las guerras en general.............      .3         .0         .0         .6         .0         .0         .8         .0 
   La Administración de Justicia......      .1         .0         .0         .1         .0         .0         .0         .5 
   Los problemas de índole social.....     4.3        9.3        2.9        3.0        4.5        3.4        6.7        6.8 
   El racismo.........................      .1         .8         .0         .0         .0         .0         .8         .0 
   La inmigración.....................    11.4       11.0       10.0       14.4       12.9       13.8        9.5        7.2 
   La violencia contra la mujer.......      .4         .0         .8         .3         .5         .0         .0         .0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1.6        2.5        2.0        1.2        1.5         .0        2.4         .9 
   La crisis de valores...............     1.3        1.7        1.5        1.0        2.0         .0        1.6         .0 
   La educación.......................    14.3       13.6       15.7       16.6       15.4        3.4        9.5        9.5 
   Los problemas medioambientales.....     3.9        8.5        5.1        3.3        2.0         .0        4.0        2.3 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................      .7        2.5         .6         .0        2.5         .0         .4         .9 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................     1.4        2.5        1.7        1.8         .5         .0         .0        1.4 
   Los nacionalismos..................     1.0         .0         .5         .9        4.5         .0         .0        1.4 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      .4         .0         .0         .7        1.0         .0         .4         .5 
   El terrorismo internacional........      .1         .8         .2         .0         .0         .0         .0         .0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     5.1        4.2        5.4        4.9        5.0        6.9        6.7        3.6 
   Otras respuestas...................     3.6        3.4        3.5        3.1        7.5       10.3        2.0        2.3 
   Ninguno............................     5.2        3.4        5.1        4.5        5.0        6.9        5.9        7.7 
 
      (N).............................   (2140)      (118)      (651)      (667)      (201)       (29)      (253)      (221) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría 
Ud.? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    30.0       50.0       62.2       19.6        2.1         .0       17.1        6.4 
   PP.................................    22.3         .0        1.5       33.4       80.8       90.3       14.8        7.5 
   IU-ICV.............................     3.2       16.4        6.3         .8         .0         .0         .3        2.1 
   CiU................................     2.0         .0        1.5        4.1        2.6         .0         .0         .4 
   ERC................................     1.5       11.7        2.3         .8         .0         .0         .0         .0 
   PNV................................     1.0         .8         .5        1.4         .0         .0        2.3         .4 
   BNG................................      .4         .8         .7         .4         .0         .0         .0         .0 
   CC.................................      .2         .0         .3         .1         .4         .0         .3         .0 
   EA.................................      .2         .8         .4         .1         .0         .0         .0         .0 
   CHA................................      .2         .0         .3         .4         .0         .0         .0         .0 
   Na-Bai.............................      .1         .0         .3         .1         .0         .0         .0         .0 
   Otros partidos.....................     1.0        4.7         .7        1.4         .0         .0         .6         .7 
   En  blanco.........................     3.4        1.6        2.9        3.9         .9        3.2        4.8        5.0 
   No votaría.........................    11.4        4.7        7.1        8.4        4.3         .0       25.2       25.6 
   No sabe todavía....................    17.5        8.6       11.6       19.9        9.0        3.2       30.6       24.6 
   N.C................................     5.6         .0        1.4        5.2         .0        3.2        3.9       27.4 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
PREGUNTA 21a: SÓLO A QUIENES, SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN 

ELECCIONES GENERALES, NO VOTARÍAN, NO SABEN LO QUE HARÍAN O NO 
CONTESTAN (Pregunta 21) 

Pregunta 21a 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias 
ideas? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    14.2       17.6       36.7       15.4        3.2       50.0        8.1        3.7 
   PP.................................     8.7         .0        2.0       14.3       54.8         .0        5.4        3.7 
   IU-ICV.............................     1.3       11.8        4.8         .4         .0         .0         .0         .5 
   CiU................................      .7         .0         .0        1.2        6.5         .0         .5         .0 
   ERC................................      .6         .0        2.7         .4         .0         .0         .0         .0 
   BNG................................      .1         .0         .7         .0         .0         .0         .0         .0 
   CC.................................      .1        5.9         .0         .0         .0         .0         .0         .0 
   Otros partidos.....................      .7        5.9        1.4         .8         .0         .0         .0         .5 
   Ninguno............................    42.3       35.3       29.9       38.2       25.8         .0       60.5       43.1 
   N.S................................    12.9       23.5       11.6       15.1        6.5         .0       16.8        8.3 
   N.C................................    18.4         .0       10.2       14.3        3.2       50.0        8.6       40.4 
 
      (N).............................    (859)       (17)      (147)      (259)       (31)        (2)      (185)      (218) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 21 y 21a 
VOTO+SIMPATÍA 
 

 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    34.9       52.3       69.6       24.8        2.6        3.2       21.9        9.3 
   PP.................................    25.3         .0        1.9       38.2       88.0       90.3       18.1       10.3 
   IU-ICV.............................     3.7       18.0        7.3         .9         .0         .0         .3        2.5 
   CiU................................     2.2         .0        1.5        4.5        3.4         .0         .3         .4 
   ERC................................     1.7       11.7        2.9         .9         .0         .0         .0         .0 
   PNV................................     1.0         .8         .5        1.4         .0         .0        2.3         .4 
   BNG................................      .4         .8         .8         .4         .0         .0         .0         .0 
   CC.................................      .2         .8         .3         .1         .4         .0         .3         .0 
   EA.................................      .2         .8         .4         .1         .0         .0         .0         .0 
   CHA................................      .2         .0         .3         .4         .0         .0         .0         .0 
   Na-bai.............................      .1         .0         .3         .1         .0         .0         .0         .0 
   Otros partidos.....................     1.3        5.5        1.0        1.7         .0         .0         .6        1.1 
   En blanco..........................     3.4        1.6        2.9        3.9         .9        3.2        4.8        5.0 
   Ninguno............................    14.6        4.7        6.0       12.8        3.4         .0       36.1       33.5 
   N.S................................     4.5        3.1        2.3        5.0         .9         .0       10.0        6.4 
   N.C................................     6.3         .0        2.1        4.8         .4        3.2        5.2       31.3 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó Ud. en las elecciones generales de marzo de 2004? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    37.0       51.6       68.4       29.0        2.6        6.5       27.4       13.2 
   PP.................................    23.2         .0        1.4       35.4       80.8       77.4       18.1        8.9 
   IU/ICV.............................     3.3       17.2        6.4         .8         .0        3.2         .3        1.4 
   CiU................................     1.9         .8        1.2        4.1        1.7         .0         .3         .4 
   ERC................................     1.6        9.4        3.0         .8         .0         .0         .3         .0 
   PNV................................     1.1        2.3         .7        1.5         .0         .0        2.3         .4 
   BNG................................      .4        1.6         .7         .3         .0         .0         .0         .0 
   CC.................................      .2         .0         .3         .3         .0         .0         .3         .0 
   EA.................................      .2         .8         .3         .1         .0         .0         .0         .0 
   CHA................................      .1         .0         .3         .1         .0         .0         .0         .0 
   Na-Bai.............................      .0         .0         .1         .0         .0         .0         .0         .0 
   Otros partidos.....................      .8        3.9        1.0         .6         .4         .0         .3         .4 
   No tenía edad para votar...........     2.1        2.3        1.9        1.9        3.0         .0        3.5        1.1 
   En blanco..........................     2.6         .0        1.5        2.6        1.3        3.2        5.8        3.9 
   No votó............................    14.6        7.8        9.0       13.5        8.5        6.5       28.4       26.0 
   No recuerda........................     2.4         .8         .8        2.3         .4         .0        7.1        4.3 
   N.C................................     8.4        1.6        3.0        6.6        1.3        3.2        5.8       40.2 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
Sexo: 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    48.5       66.4       51.4       48.5       54.3       48.4       36.5       41.6 
   Mujer..............................    51.5       33.6       48.6       51.5       45.7       51.6       63.5       58.4 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................    12.0       16.4       12.6       10.8       12.0        3.2       15.5        8.9 
   25-34..............................    20.9       18.8       22.9       22.1       19.7       16.1       16.5       19.6 
   35-44..............................    19.0       20.3       20.5       19.5       16.2       16.1       17.4       17.8 
   45-54..............................    15.1       20.3       16.2       15.4       12.8       19.4       12.9       12.8 
   55-64..............................    12.2       10.9       11.5       12.6       12.8       12.9       10.3       14.9 
   65 y +.............................    20.8       13.3       16.3       19.6       26.5       32.3       27.4       26.0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 26 y 26a 
Nivel de estudios: 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................    10.7        7.8       10.1        5.9       11.5       12.9       18.4       17.4 
   Primaria...........................    45.0       32.0       41.1       46.7       38.5       51.6       57.4       47.3 
   Secundaria.........................    12.2       14.8       13.3       12.5       17.1        9.7        6.5       10.0 
   F.P................................    15.1       19.5       17.7       15.2       13.2       16.1       12.3       10.3 
   Medios universitarios..............     7.2       13.3        7.5        8.4        5.6        3.2        1.6        7.8 
   Superiores.........................     9.8       12.5       10.3       11.1       14.1        6.5        3.9        7.1 
   N.C................................      .0         .0         .0         .1         .0         .0         .0         .0 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico...........................    79.5       44.5       68.6       87.1       93.6       83.9       88.1       80.8 
   Creyente de otra religión..........     1.6        2.3        1.5        1.9         .4        3.2        1.3        2.1 
   No creyente........................    11.3       34.4       17.8        7.4        3.4        3.2        7.1        7.1 
   Ateo...............................     6.1       17.2        9.9        2.8        2.1        6.5        3.2        6.4 
   N.C................................     1.5        1.6        2.2         .8         .4        3.2         .3        3.6 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 27a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICOS O CREYENTES DE 

OTRA RELIGIÓN (Pregunta 27) 

 
Pregunta 27a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    50.4       68.3       60.4       47.4       35.5       29.6       50.2       49.4 
   Varias veces al año................    17.7       16.7       16.0       19.7       18.6       22.2       18.1       13.7 
   Alguna vez al mes..................    12.4        6.7       11.1       13.0       14.1       14.8       12.6       12.9 
   Casi todos los domingos y festivos.    17.0        6.7       10.4       17.7       28.2       22.2       17.3       20.6 
   Varias veces a la semana...........     1.9        1.7        1.6        1.4        3.6       11.1        1.1        2.1 
   N.C................................      .6         .0         .6         .7         .0         .0         .7        1.3 
 
      (N).............................   (2019)       (60)      (512)      (690)      (220)       (27)      (277)      (233) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Preguntas 28 a 32 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     4.2        2.3        4.5        4.6        6.8        6.5        2.9        2.1 
   Técnicos y cuadros medios..........     7.8       14.1        9.2        8.9        9.0        3.2        2.6        3.9 
   Pequeños empresarios...............     4.0        3.9        3.0        4.8        6.0        9.7        2.3        3.9 
   Agricultores.......................     1.4         .0         .5        2.1         .9         .0        3.2        1.1 
   Empleados de oficinas y servicios..    10.9       14.1       13.2       11.9        7.7        9.7        5.8        9.6 
   Obreros cualificados...............    10.7       13.3       12.1       11.0        6.4        6.5       10.6        9.3 
   Obreros no cualificados............     9.4        8.6        9.9        8.3        7.3       12.9       11.6       10.3 
   Jubilados y pensionistas...........    21.4       16.4       18.2       20.8       27.8       32.3       24.5       23.8 
   Parados............................     9.4       11.7       11.4        7.4        8.1        3.2       11.3        8.5 
   Estudiantes........................     5.1        5.5        5.1        5.0        7.3         .0        3.9        5.3 
   Trabajo doméstico no remunerado....    13.5        8.6       11.1       12.6       11.5       12.9       20.0       18.9 
   No clasificables...................     2.2        1.6        1.9        2.7        1.3        3.2        1.3        3.2 
 
      (N).............................   (2489)      (128)      (730)      (775)      (234)       (31)      (310)      (281) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 



CIS 
Estudio nº 2.622. Barómetro de octubre Octubre 2005  

 
49 

 
Estatus socioeconómico: 
 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    17.5       26.0       18.9       18.2       23.0       16.7        7.6       14.6 
   Nuevas clases medias...............    20.6       20.3       21.2       23.8       21.2       13.3       12.9       19.5 
   Viejas clases medias...............    15.0        4.9       10.0       17.4       23.5       20.0       18.8       13.9 
   Obreros cualificados...............    31.0       37.4       31.4       29.1       19.9       23.3       37.3       35.6 
   Obreros no cualificados............    15.9       11.4       18.5       11.6       12.4       26.7       23.4       16.5 
 
      (N).............................   (2410)      (123)      (708)      (753)      (226)       (30)      (303)      (267) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 


